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Додаток 7 

до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 

паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 

цінними паперами (пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

05.06.2024 

(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 1 

(вихідний реєстраційний номер 

електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 

Голова Правління  
(посада) 

_______________________________ 
(місце для накладання електронного підпису  

уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 

забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Чанчиков О.М.  
(прізвище та ініціали керівника  

або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА 

"ВIОЛА" за 2023 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення загальних зборів акціонерів 

Протокол загальних зборів акціонерів від 30.04.2024р. 

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:   

 Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку:  

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262 

Україна DR/00002/ARM 

 

 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

 

Річну інформацію розміщено 

на власному вебсайті емітента 

www.viola.pat.ua/documents/informaciya-

dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv  

(URL-адреса вебсайту) 

05.06.2024  

(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
"Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт подається 

особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом)", що міститься в главі 1 розділу І, не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає не особа, яка надає забезпечення.  

 

"Iнформацiя про рейтингове агентство", що міститься в главі 1 розділу І, не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних 

паперів. 

 

"Iнформацiя про судовi справи", що міститься в главі 1 розділу І, не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що особа не мала судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше 

відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітного року, стороною в яких виступає 

особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 

 

"Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи", що міститься в главі 1 розділу І, не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 

1000 грн. 

 

"Iнформацiя щодо корпоративного секретаря", що міститься в главі 2  розділу І, не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного 

секретаря. 

 
"Інформація щодо отриманих особою ліцензій"  роділу І не заповнено поле Дата закінчення дії ліцензії  (за 

наявності ) оскільки Товариство має безстрокову ліцензію. 

 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (глава 4 розділу І) не містить інформацію про  

"Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за облiгацiями (за кожним власним випуском)", оскільки 

протягом звітного періоду емітент не мав зобов'язань за облігаціями. 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента"  (глава 4 розділу І) не містить інформацію про  

"Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за iпотечними цiнними паперами (за кожним власним 

випуском)", оскільки протягом звітного періоду емітент не мав зобов'язань за iпотечними цiнними паперами. 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (глава 4 розділу І) не містить інформацію про  

"Зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами ФОН (за кожним власним випуском)", оскільки протягом 
звітного періоду емітент не мав зобов'язань за сертифiкатами ФОН. 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (глава 4 розділу І) не містить інформацію про  

"Зобов'язання за цiнними паперами: за векселями (всього)", оскільки протягом звітного періоду емітент не мав 

зобов'язань за векселями. 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (глава 4 розділу І) не містить інформацію про  

"Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними 

паперами) (за кожним видом)", оскільки протягом звітного періоду емітент не мав зобов'язань за iншими цiнними 

паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами). 

 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (глава 4 розділу І) не містить інформацію про  

"Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права (за кожним 

видом)", оскільки протягом звітного періоду емітент не мав зобов'язань за фiнансовими iнвестицiями в 
корпоративнi права. 

 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (розділ І глава 4) не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь по фiнансовій допомозі на зворотнiй 

основi. 

"Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента" (розділ І глава 4) не містить інформацію про  дату 

погашення в рядку "Інші зобов'язання та забезпечення", оскільки включає в себе різні зобов'язання та забезпечення 

з різними термінами погашення, але всі вони мають бути погашені у 2024 році. 

 

Глава 5 розділу І "Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних 
особах. 

 

Глава 6 розділу І  "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

на кінець звітного періоду особа не мала відокремлених підрозділів. 

 

Глава 2 розділу ІІ "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції, а саме: фактів зміни акціонерів, яким 
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належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета 
акцій, не було; фактів зміни осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає 

більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій, не було; фактів зміни осіб, які є власниками 

фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна 

кількість прав за такими акціями стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій, не було.  

 

"Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями", що міститься в главі 3 розділу ІІ, не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 

"Iнформацiя про облiгацiї", що міститься в главі 3 розділу ІІ, не розкрита особою у складі річного звіту через те, 

що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 

"Iнформацiя про iншi цiннi папери", що міститься в главі 3 розділу ІІ,  не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших 
цінних паперів, крім акцій. 

"Iнформацiя про деривативнi цiннi папери", що міститься в главі 3 розділу ІІ,  не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків 

деривативних цінних паперів. 

"Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв", що міститься в главі 3 розділу ІІ,  не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не мала 

зареєстованих випусків боргових цінних паперів, в тому числі таких, за якими надається забезпечення.  

"Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за якими 

здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)", що міститься в главі 3 розділу ІІ, не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду особа 

не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється 

шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
 

"Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду", що міститься в главі 3 розділу ІІ,  не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання 

власних акцiй. 

 

"Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи", що міститься в 

главі 3 розділу ІІ, не наводиться, оскільки особа не має інших, крім акцій, зареєстрованих випусків цінних паперів. 

 

"Інформація про наявність у власності працівників особи  акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного 

капіталу", що міститься в главі 3 розділу ІІ, не наводиться, оскільки в  особи немає працівників, які володіли б 

понад 0,1% розміру статутного капіталу. Такі пакети належать Голові та члену наглядової ради, з якими укладені 
цивільно-правові договори. 

"Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд 

особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв", що міститься в главі 3 

розділу ІІ,  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного 

періоду особа не мала будь-яких обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання 

вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 

 

"Вiдомостi про вчинення значних правочинiв", не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 

звітного періоду фактів вчинення значних правочинів, рішення про надання згоди на вчинення яких було прийняте 

у звітному році, а також фактів фактичного вчинення правочинів у звітному році, рішення про надання згоди на 

вчинення яких було прийнято шляхом попереднього надання згоди на вчинення значних правочинів, а також 

фактів вчинення у звітному році значних правочинів,  з порушенням порядку прийняття рішення про надання 
згоди на його вчинення, не було. 

"Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть", що містяться в главі 5 розділу ІІІ, 

не розкриті особою у складі річного звіту через те, що фактів вчинення правочинів із заінтересованістю, рішення 

про надання згоди на вчинення яких було прийнято у звітному році, а також фактів фактичного вчинення у 

звітному році правочинів із заінтересованістю,  рішення про надання згоди на вчинення яких було прийняте 

раніше, а також фактів вчинення у звітному році правочинів із заінтересованістю з порушенням порядку прийняття 

рішення про надання згоди на його вчинення, не було. 

Глава 6 розділу ІІІ "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях, відповідно до 

Закону України "Про забезпечення прозорості у видобувних галузях", або до  підприємств, що здійснюють 

заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес. 
 

"Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень", що є складовою 

Звіту про корпоративне упрвління (частина 3 п.1) глави 1 розділу IV)  не розкрита особою у складі річного звіту 

через те,  що протягом  звітного періоду та на кінець звітного періоду особа не була емітентом облігацій. 

"Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про одноосiбний виконавчий орган та 

загальний опис прийнятих рiшень", що є складовою Звіту про корпоративне упрвління (частина 5 п.1) глави 1 

розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 

одноосібного виконавчого органу. 
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"Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності" (частина 6 п.1) глави 1 
розділу IV) не розкрита, оскільки в особи відсутній корпоративний секретар. 

 

"Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах 

особи" (міститься в Звіті про корпоративне управління - частина 9 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у 

складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участi та 

голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи. 

 

Всі винагороди, зазначені в "Інформаціі про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи", що є 

складовою "Звіту про корпоративне управління" (частина 11 п.1) глави 1 розділу IV) виплачені в грошовій формі. 

"Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою", що міститься в Звіті про корпоративне управління 

(частина 12 п.1) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного 
періоду та на кінець звітного періоду особа не мала вунтрішнього документу особи, в якому визначено полiтику 

розкриття iнформацiї особою. 

"Iнформацiя про радника", що міститься в Звіті про корпоративне управління (частина 13 п.1) глави 1 розділу IV) 

не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду та  на кінець звітного періоду 

особа не мала радника з корпоративних прав. 

 

Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" , 

що міститься в Звіті про корпоративне управління (частина 15 п.1) глави 1 розділу IV), не розкрита особою у 

складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою. 

"Звiт про сталий розвиток" (п.2) глави 1 розділу IV) не розкрита особою у складі річного звіту на підставі пп.6 п.42 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 

такими цінними паперами, затвердженого Рішенням НКЦПФР №608 від 06.06.2023, а саме через те, що особа не є: 
1) публічним акціонерним товариством; 2) підприємством, що становить суспільний інтерес; 3) приватним 

акціонерним товариством 100 відсотків акцій прямо або опосередковано належать державі; 4) емітентом,  інших 

цінних паперів (крім акцій), щодо яких здійснено публічну пропозицію та/або цінні папери яких допущені до 

торгів на регульованому фондовому ринку. 

 

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної 

держави зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента 

відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі  в структурі власності емітента, складеній 

згідно з вимогами законодавства, відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику. 

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є 

іноземні держави зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  
емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі   в структурі власності емітента 

відсутні фізичні особи, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику. 

 

"Інформація щодо наявності в структурі власності емітента  юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні 

держави зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента 

відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі в структурі власності емітента відсутні 

юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику. 

 

"Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності 

емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 

глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, 

в тому числі відсутні в структурі власності емітента відсутні юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні 
держави зони ризику. 

 

"Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної 

держави зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента 

відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі  в органах управління емітента відсутні фізичні 

особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику. 

"Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з  клієнтами/контрагентами  держави зони ризику або  

клієнтами/контрагентами , які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" 

(складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента відсутні зв'язки з 

іноземними державами зони ризику, в тому числі   у емітента відсутні ділові відносини з контрагентами / 

клієнтами - юридичними особами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами - юридичними особами, які 
контролюються державою зони ризику. 

"Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з  клієнтами/контрагентами  держави зони ризику або  

клієнтами/контрагентами , які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" 

(складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента відсутні зв'язки з 

іноземними державами зони ризику, в тому числі   у емітента відсутні ділові відносини з контрагентами / 

клієнтами - фізичними особами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами - фізичними особами, які 

контролюються державою зони ризику. 
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"Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємства, філій, представництв та/або інших 
відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" (складова  Звіту керівництва 

п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони 

ризику, в тому числі  емітент не має дочірніх компаній / підприємств, філій, представництв та/або інших 

відокремлених структурних підрозділів на території держав зони ризику. 

 

"Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, 

визначеними пп.1-3 п.47 Положення" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, 

оскількиу  емітента відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі у емітента відсутні 

юридичні особи засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-

3 п.47 Положення НКЦПФР №608 від 06.06.2023. 

 
"Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відносяться до інформації щодо наявності юридичних осіб 

засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 п.47 

Положення" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу  емітента відсутні 

зв'язки з іноземними державами зони ризику, в тому числі  у емітента відсутні юридичні особи засновником, 

учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 п.47 Положення НКЦПФР 

№608 від 06.06.2023. 

 

"Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі 

зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу   у емітента 

відсутні корпоративні права в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику. 

 

"Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в 
іноземній державі зони ризику" (складова  Звіту керівництва п.3 глави 1 розділу IV) не розкрита особою, оскількиу   

у емітента відсутні цінні папери (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.  

"Інформація про корпоративні/акціонерні договори, які були б укладені акціонерами (учасниками) особи, яка 

наявна в особи" (глава 2 Розділу IV "Корпоративнi та iншi договори") не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що особа  не має інформацію про  корпоративні/акціонерні договори, які були б укладені акціонерами 

(учасниками) особи. 

 

"Інформація  про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють 

контроль над емітентом" (глава 2 Розділу IV "Корпоративнi та iншi договори") не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що особа  не має інформацію про  будь-які договори та/або правочини, умовою чинності 

яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом. 
 

"Iнформацiя про змiну прав власникiв депозитарних розписок за такими деривативними цiнними паперами у 

зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" (складова  розділу V) 

не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного 

періоду не мала акцій, що є базовим активом деривативних цiнних паперiв, а також не укладала деривативних 

контрактів та не здійснювала емісію деривативних цінних паперів. 

 

"Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" (складова  "Iнформацiї щодо iпотечних облiгацiй - глава 1 розділу 

V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного 

періоду не була емітентом іпотечних облігацій. 

"Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром (сумою) зобов'язань за iпотечними  

облiгацiями з цим iпотечним покриттям" (складова  "Iнформацiї щодо iпотечних облiгацiй - глава 1 розділу V) не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду 

не була емітентом іпотечних облігацій. 

 

"Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром (сумою) зобов'язань за iпотечними  

облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних активiв у складi iпотечного покриття, 

якi вiдбувались протягом звiтного пер" (складова  "Iнформацiї щодо iпотечних облiгацiй - глава 1 розділу V) не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду 

не була емітентом іпотечних облігацій. 

 

"Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або включення нових iпотечних активiв до 

складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" (складова  "Iнформацiї щодо iпотечних 
облiгацiй - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного 

періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій. 

 

"Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами iпотечних активiв та iнших активiв 

на кiнець звiтного перiоду" (складова  "Iнформацiї щодо iпотечних облiгацiй - глава 1 розділу V) не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була 

емітентом іпотечних облігацій. 
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"Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на iпотечнi активи, якi складають 
iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" (складова  "Iнформацiї щодо iпотечних облiгацiй - глава 1 

розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець 

звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій. 

 

"Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових платежiв за кредитними договорами 

(договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi включено до складу iпотечного покриття" 

(складова  "Iнформацiї щодо iпотечних облiгацiй - глава 1 розділу V) не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що особа протягом звітного періоду та на кінець звітного періоду не була емітентом іпотечних облігацій. 

 

"Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за випуском облiгацiй, управителя iпотечних активiв " (складова "Iнформацiя 

щодо сертифiкатiв ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному 
періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН. 

 

"Основнi вiдомостi про ФОН"  (складова "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом 

сертифікатів ФОН. 

 

"Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН"  (складова "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН" - глава 2 розділу V)  

не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не 

була емітентом сертифікатів ФОН. 

 

"Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи власники сертифiкатiв ФОН"  (складова 

"Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у 
звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН. 

 

"Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи власники сертифiкатiв ФОН"  (складова 

"Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у 

звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН. 

 

"Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього"  (складова "Iнформацiя щодо сертифiкатiв 

ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець 

звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН. 

 

"Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)"  (складова "Iнформацiя щодо сертифiкатiв 
ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець 

звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів ФОН. 

 

"Правила ФОН"  (складова "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН" - глава 2 розділу V)  не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що у звітному періоді та на кінець звітного періоду особа не була емітентом сертифікатів 

ФОН. 

 

В Розділі VI "Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року" не 

заповнюється глава 1 "Проміжна інформація", оскільки особа не розкриває проміжну інформацію відповідно до 

п.69 Положення НКЦПФР №608 від 06.06.2023 (особа не була протягом звітного періоду і не є на кінець звітного 

періоду  такою 1) щодо цінних паперів якої здійснено публічну пропозицію; 2) цінні папери якою допущені до 

торгів на регульованому ринку капіталу). 
 

В Розділі VI "Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року" не 

заповнюється глава 3 "Інша інформація", оскільки протягом звітного періоду особою не розкривалася інша  

регульована інформація відповідно до Положення НКЦПФР №608 від 06.06.2023, яка відповідала б  Довіднику 21 

«Перелік та коди видів звітних даних, особливої інформації про іпотечні цінні папери», затвердженого Рішенням 

НКЦПФР 08.05.2012  № 646. 

 

"Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових цiнних 

паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду та на кінець звітного 

періоду особа не була поручителем (страховиком/гарантом) та не була емітентом боргових цінних паперів. 

 

Зміст до річного звіту 
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2. Особлива інформація .............................................................................................................................. 53 

3. Інша інформація ...................................................................................................................................... 53 

 

I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 
 ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА "ВIОЛА" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  ПрАТ ФФ "ВІОЛА" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 01973472 

4 Дата державної реєстрації  29.12.1993 

5 Місцезнаходження 

69033 УКРАЇНА Запорiзька область                                                                                                      

місто Запоріжжя                                                                                      

ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА АМОСОВА, будинок 75 

6 Адреса для листування 69033, м.Запоріжжя, вул.Складська, 4 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 

що становить суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 

X Середнє 

  Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 

каналу зв’язку 
fabrika@viola.zp.ua 

11 Адреса вебсайту www.violapharm.com, www.viola.pat.ua 

12 Номер телефону  0612890055 

13 Статутний капітал (грн.)  14896000.00 
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14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 

належать державі 
0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 

капіталу, що передано до статутного 

капіталу державного (національного) 

акціонерного товариства та/або холдингової 

компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 403 

17 

Витрати на оплату праці тис грн (для 

розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 

підприємництва) 

  

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

21.20   

ВИРОБНИЦТВО ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ 

І МАТЕРІАЛІВ 

20.42   

ВИРОБНИЦТВО ПАРФУМНИХ І КОСМЕТИЧНИХ 

ЗАСОБІВ 

72.19   

ДОСЛІДЖЕННЯ Й ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ 
РОЗРОБКИ У СФЕРІ ІНШИХ ПРИРОДНИЧИХ І 

ТЕХНІЧНИХ НАУК 

19 Структура управління особою 

  Однорівнева 

X Дворівнева 

  Інше:   

 

Якщо за зобов’язаннями емітента надаються забезпечення, то емітент зазначає інформацію щодо 

всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов’язаннями: 

№ з/п Повне найменування  
Ідентифікаційний код  

юридичної особи 
Вид забезпечення 

1                                          2 3                                 4 

1 Товариство з обмеженою відповідальністю 

"Фармацевтична компанія "Віола" 

41603040 порука 

2 Товариство з обмеженою відповідальністю 

"Фармація Запоріжжя" 

31968065 порука 

 

Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 

відділення банку) 

Акціонерне Товариство "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ 

БАНК" 

 Ідентифікаційний код юридичної 

особи 

14282829 

 IBAN UA413348510000000000260092568 

 Валюта рахунку гривня 

2 Повне найменування (в т.ч. філії, 

відділення банку) 

Акціонерне Товариство "РАЙФФАЙЗЕН БАНК" 

 Ідентифікаційний код юридичної 

особи 

14305909 

 IBAN UA383808050000000026002681403 

 Валюта рахунку гривня 

3 Повне найменування (в т.ч. філії, 

відділення банку) 

Акціонерне Товариство комерційний банк "ПриватБанк" 

 Ідентифікаційний код юридичної 

особи 

14360570 

 IBAN UA893133990000026002020203189 
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 Валюта рахунку гривня 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 

управління (контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Виконавчий орган - правління 
Голова правлiння та 2 Члени 

правління 

Голова правлiння Чанчиков Олександр Михайлович, Члени правління 

Кандибей Наталія Вікторівна, Моісєєва Анна Миколаївна 

2 Наглядова рада 
Голова Наглядової ради та 2 

Члени Наглядової ради 

Голова Наглядової ради Софійченко Віталій Сергійович, Члени Наглядової 

ради Горак Олексій Володимирович , Бурзаєва Наталя Борисівна 

3 Загальні збори акціонерів 

Акціонери, які є власниками 

голосуючих акцій, мають 

право голосу та зареєстровані 

для участі в загальних зборах 

акціонерів. Згідно даних 

переліку акціонерів, які мають 

право на участь у загальних 

зборах 26.04.2023р., загальна 

кількість акціонерів - 2, 

кількість акціонерів яким 

належні голосуючі акції - 2. 

Загальні збори акціонерів, що відбулися 26.04.2023 року.Відповідно до 

переліку реєстраційної комісії, для участі у загальних зборах акціонерів 

зареєструвалися наступні акціонери: 

1.Софійченко Віталій Сергійович 

2.Горак Олексій Володимирович 

Що мають голосуючі акції та голосували на загальних зборах. 

 

 

Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народж

ення 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи  

та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашен

а судимість 

за 

корисливі 

та посадові 

злочини  

(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 
Голова Наглядової ради 

(акціонер)                                                                                                                                                                                                                              

Софійченко Віталій 

Сергійович                                                                        
                          1979 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           28 

Приватне акціонерне 

товариство 

Фармацевтична фабрика 

"Віола" 

01973472 

Голова Наглядової ради 

12.08.2022 до 

11.08.2025 р. 

(включно) 

Ні 

2 Член Наглядової ради Горак Олексій                           1976 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           25 АКБ 11.08.2022 на Ні 
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(акціонер)                                                                                                                                                                                                                                Володимирович                                                                          "ІНДУСТРІАЛБАНК" 

13857564 
Член Наглядової ради 

3 (три) роки 

3 
Член Наглядової ради 

(представник акцiонера)                                                                                                                                                                                                                   

Бурзаєва Наталя 

Борисівна                                                                            
                          1989 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           12 

ТОВ "ВІТАЦЕНТР" 
35183119 

Директор 

11.08.2022 на 

3 (три) роки 
Ні 

 

Виконавчий орган 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народж

ення 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи  

та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашен

а судимість 

за 

корисливі 

та посадові 

злочини  

(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Голова правлiння                                                                                                                                                                                                                                               
Чанчиков Олександр 

Михайлович                                                                        
                          1980 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           20 

Приватне акціонерне 

товариство 

Фармацевтична фабрика 

"Віола" 
01973472 

Голова правління 

16.06.2022 по 

15.06.2025 р. 

включно 

Ні 

2 Член правлiння                                                                                                                                                                                                                                                 
Кандибей Наталія 

Вікторівна                                                                          
                          1969 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           32 

Приватне акціонерне 

товариство 

Фармацевтична фабрика 

"Віола", 

01973472 

Директор з якості 

16.06.2022 по 

15.06.2025 р. 

включно 

Ні 

3 Член правлiння                                                                                                                                                                                                                                                 
Моісєєва Анна 

Миколаївна                                                                             
                          1979 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           22 

Приватне акціонерне 

товариство 

Фармацевтична фабрика 

"Віола", 

01973472 

Директор фінансовий 

16.06.2022 по 

15.06.2025 р. 

включно 

Ні 

 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 
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№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народж

ення 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи  

та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашен

а судимість 

за 

корисливі 

та посадові 

злочини  

(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 
Начальник відділу 

внутрішнього аудиту                                                                                                                                                                                                                          

Щербань Володимир 

Васильович                                                                         
                          1958 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           45 

ТОВ "Аудиторська фірма 

"Партнер" 

30000963 

Директор 

01.02.2019 

безстроково 
Ні 

 

 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 
 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 

кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за видами акцій 

прості іменні 

 

  Привілейовані 

іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Голова правлiння Чанчиков Олександр Михайлович   0 0 0 0 

2 Член правлiння Кандибей Наталія Вікторівна   0 0 0 0 

3 Член правлiння Моісєєва Анна Миколаївна   0 0 0 0 

4 Голова Наглядової ради 

(акціонер) 
Софійченко Віталій Сергійович   34048 80 34048 0 

5 Член Наглядової ради 

(акціонер) 
Горак Олексій Володимирович   8512 20 8512 0 

6 Член Наглядової ради 

(представник акцiонера) 
Бурзаєва Наталя Борисівна   0 0 0 0 

7 Начальник відділу 

внутрішнього аудиту 
Щербань Володимир Васильович   0 0 0 0 
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Організаційна структура: 
 

Схематичне зображення організаційної структури підприємства розміщено на вебсайті за наступним посиланням: 

www.viola.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=104341 

 

3. Структура власності 

 
Схематичне зображення структури власності Товариства розміщено на вебсайті:  

www.viola.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=104340 

 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 

Зазначається інформація щодо опису діяльності особи, яка, зокрема, повинна включати таку інформацію: 

1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, 

опис діяльності об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на 

вебсайт об'єднання. 

 Емітент не належить до будь-яких об'єднань підприємств. 
 

2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому 

зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за 

звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 

 Спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами емітент не проводить. 

 

3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та 

оцінки вартості фінансових інвестицій тощо). 

 Метод нарахування амортизації: прямолінійний. Метод оцінки вартості запасів: Ідентифікованої собівартості. 

Метод облiку та оцiнки вартостi фiнансових iнвестицiй: По фактичній собівартості або метод участі в капіталі. 

 
4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних 

потреб, можливі шляхи покращення ліквідності. 

Товариство у своїй дiяльностi робить акцент на використаннi власних обiгових коштiв. Робочого капiталу 

достатньо. Оцiнка покращення шляхiв лiквiдностi фахiвцями емiтента не проводилась. 

 

5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік. 

У звітному періоді не були здійснені дослідження та розробки щодо виробництва фармацевтичних препаратів і 

матеріалів. 

 

6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 

1) опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа; 

 Основні види продукції(послуг): Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів (аптечки, водні розчини, 
олії, вироби медичного призначення, м'які ЛЗ, порошки, спиртові ЛЗ, трави, фіточаї, СТМ, капсули). 

2) обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі); 

Обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі) - Вироблено продукції в кількості 44 548 938 шт. на 

суму 489 557,1 тис.грн. 

3) середньореалізаційні ціни продуктів; 

Середньореалізаційні ціни продуктів не наводяться через великий асортимент продукції.  

4) загальна сума виручки; 

  Загальна сума виручки - 717 341,0 тис.грн. 

5) загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів; 

 Експорту немає. Частка експорту складає 0 %.  

6) залежність від сезонних змін; 
Залежність від сезонних змін: попит на продукцiю, що надаються емiтентом, не носить сезонний характер. 

7) основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки); 

Основні клієнти: населення.  

8) ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність; 

 Основні ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність: Україна.  

9) канали збуту; 

 Канали збуту: Продукцiя вiдпускається через дистриб'юторів.  

10) основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких 

здійснюється постачання/надання товарів/послуг; 

Основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких 

здійснюється постачання/надання товарів/послуг - ТОВ «Гуральня Бруницьких» (сировина), ТОВ «ФК «Віола» 

(сировина), ТОВ «Укрпол» (пакувальні матеріали), ПрАТ «Фірма Еліпс» (пакувальні матеріали), ПП Ян 
(пакувальні матеріали). Всі постачальники зареєстровані в Україні.  

11) особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа; 
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 Розвиток галузі по фармацевтичному направленню знаходиться в стані залежності від зовнішніх показників і 
носить нестабільний характер. 

12) опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності; 

Товариство в своїй діяльності використовує сучасні технології виробництва лікарських засобів, товарів медичного 

призначення та інших товарів.  

13) місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність; 

Місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність - підприємство давно працює, є достатньо відомим, 

становище емітента на ринку стабільне.  

14) рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи; 

 Рівень конкуренції в галузі достатньо висока, тому що продукція яку виготовляє емітент не ексклюзивна. Основні 

конкуренти - ТОВ ДКП Житомирська фармацевтична фабрика, АТ «Лубнифарм», ПрАТ Ліктрави, ПРАТ 

“ФІТОФАРМ”. 
15) перспективні плани розвитку особи; 

 Збільшення об'єму продажу та освоєння нових ринків збуту, налагодження договірних відносин з новими 

клієнтами. 

 

7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі 

перелік банківських та фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом 

звітного періоду), 4, 11-15. 

Емітент не є фінансовою установою. 

 

8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення 

впливу ризиків. 

Спеціального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрішнього контролю та управління 
ризиками в Товаристві не створено та не затверджено.  Служби з внутрішнього контролю та управління ризиками 

не створено. Менеджмент (органи Товариства) приймає рішення з мінімізації ризиків, спираючись на власні знання 

та досвід, та застосовуючи наявні ресурси. 

Декларація схильності до ризиків не створювалась. 

 

9.Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, 

поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому). 

Стратегія подальшої діяльності щонайменше на рік не передбачає розширення виробництва або реконструкції. Для 

поліпшення фінансового стану планується здійснити заходи по розширенню ринків збуту, збiльшенню потужностi 

пiдприємства, запровадження нових видів продукцiї. Iстотними факторами, якi можуть вплинути на дiяльнiсть 

емiтента в майбутньому, є 1.Різкий ріст курсу валют, девальвація гривні. 2.Високий темп інфляції. 3.Економічна 
криза. 4.Ріст цін на сировину. 5.Зниження купівельної спроможності споживачів. 6.Коливання споживчих настроїв. 

7.Розвиток торгівлі з країнами ЄС. 8.Реформи уряду, направлені на розвиток підприємницької діяльності. 

9.Проведення бойових дій в країні та поширення зони збройного конфлікту. 

 

10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні 

інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, 

їх вартість і спосіб фінансування. 

За період 2019-2023 роки ПрАТ ФФ «Віола» було придбано необоротних активів на суму 22505 тис.грн.  (без 

ПДВ). За цей же період було відчужено необоротні активи, виведені з експлуатації залишковою вартістю 48 тис. 

грн, виручка від відчуження необоротних активів склала 115,8 тис.грн. 

 

11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі 
потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. 

Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, 

плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких 

планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення 

діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 

Основні засоби знаходяться за місцезнаходженням: 69033 м. Запоріжжя, вул. Академіка Амосова буд.75,  69033 м. 

Запоріжжя, вул. Складська,4. Здійснює оренду основних засобів - нерухомість та обладнання. Протягом звітного 

періоду значних правочинів щодо об`єктів оренди не було. Виробничі потужності  (обладнання, устаткування)  є 

власністю Товариства, використовуються за призначенням, утримуються за власний рахунок. Ступінь 

використання обладнання 98%. Спосіб утримання активів: утримання активiв відбувається за рахунок власних 

коштів Товариства. Екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства: 
Товариство здійснює контроль за викидами шкідливих речовин - розроблено проект санiтарної захисної зони, 

проведена паспортиризацiя джерел викидiв. Планів капітального будівництва, розширення або удосконалення 

основних засобів, Товариство немає. 

 

12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або 

економічних обмежень. 

До iстотних проблем, якi впливають на дiяльнiсть емiтента, належить: - непередбачуваність ведення бойових дій на 

території держави; спад кон`юнктури в економiцi в цiлому; значний рiвень iнфляцiї; нестабiльнiсть фiнансового та 

валютного ринкiв; високi вiдсотки вiдсотковi ставки для отримання кредитних ресурсiв, висока конкуренція в 
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галузі, частi змiни та неврегульованiсть базового законодавства України; пiдвищення цiн на енергоносiї; 
вiдсутнiсть достатнiх коштiв у споживачiв. Ступiнь залежностi вiд законодавчих або економiчних обмежень - 

висока. 

 

13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний 

підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів). 

На кінець звітного періоду Товариство не має укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів). 

 

14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та 

осіб, які працюють за сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу 

(дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, 

його збільшення або зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблікова чисельність штатних працівників  - 436 осіб. Середня чисельність позаштатних працівників - 0 

осіб. Середня чисельність осіб, які працюють за сумісництвом - 24 особи. Чисельність працівників, які працюють 

на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 17 осіб. Фонд оплати праці за 2023 рік склав 96 179,7 тис.грн. У 

2023 році фонд оплати праці збільшилась відносно попереднього звітного періоду на 5953,7 тис.грн. 

 

15.Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та 

результати цих пропозицій. 

Будь-яких пропозицiй щодо реорганiзацiї Товариства з боку третiх осiб протягом звiтного перiоду не надходило.  

 

16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів 

діяльності особи. 

Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності 
емітента, відсутня. Наведена в звіті інформація є достатньою для оцінки фінансового стану та результатів 

діяльності емітента.  
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Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії  Дата видачі Орган державної влади, що видав ліцензію 

Дата закінчення 

дії ліцензії  (за 

наявності ) 

1 2 3 4 5 

Виробництво лікарських засобів                                                                                                                                                                                                                                 №501369              17.05.2011 
Державна інспекція з контролю якості лікарських засобів МОЗ 

України                                                                                                                                                                                            
  .  .     
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Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних 

засобів 

Власні основні засоби 

(тис.грн.) 

Орендовані основні 

засоби (тис.грн.) 

Основні засоби , 

всього (тис.грн.) 

На 

початок 

періоду 

На кінець 

періоду 

На 

початок 

періоду 

На кінець 

періоду 

На 

початок 

періоду 

На кінець 

періоду 

1.Виробничого призначення 37498.000 35385.000 16814.000 16814.000 54312.000 52199.000 

- будівлі та споруди 13941.000 10793.000 16814.000 16814.000 30755.000 27607.000 

- машини та обладнання 14114.000 15960.000 0.000 0.000 14114.000 15960.000 

- транспортні засоби 409.000 269.000 0.000 0.000 409.000 269.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 9034.000 8363.000 0.000 0.000 9034.000 8363.000 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 37498.000 35385.000 16814.000 16814.000 54312.000 52199.000 

 

Пояснення :  Строки користування: Будівлі 20-80 років; Машини та обладнання 5-15 

років; Транспорт 5-10 років; Інші 4-8 років. Умови користування основними засобами 

за всiма групами задовiльнi. Основні засоби за усіма групами використовуються за 

призначенням за основним видом діяльності. Ступінь використання основних засобів 

98%. Первісна вартість основних засобів на початок звітного періоду - 123 858 

тис.грн., на кінець звітного періоду - 133 330 тис.грн. Ступінь зносу основних 

засобів на початок звітного періоду 69,7%, на кінець звітного періоду 73,5%. Сума 

нарахованого зносу на початок звітного періоду - 86 360 тис.грн., на кінець 

звітного періоду - 97 945 тис.грн. Товариство орендує виробничі, складські, офісні 

приміщення.  Зміни вартості ОЗ -придбання нового обладнання, фізичний знос. 

Обмеження на використання майна емітента - майно Товариства знаходиться у заставі 

під кредит згідно кредитної лінії по програмі 5-7-9% від 02.08.2023 р., №010/Д4-1-

КБ/5/6 від 25.05.2022 р. 

 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 

 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 210150 144955 

Статутний капітал (тис.грн.) 14896 14896 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 14896 14896 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 

активів особи за звітний період до розміру 

зареєстрованого статутного капіталу особи 

1410.781 973.114 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 

активів особи за звітний період до вартості 

чистих активів за попередній звітний період 

144.976 121.636 

Додаткова 

інфорамція 

Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України 

"Про акціонерні товариства" № 2465-IX від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо 

визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін 

показників фінансової звітності).  

Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих 

активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його 

зобов'язань перед іншими особами. 
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Вимоги п.2 ст. 16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 

 

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 

частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 

користування 

коштами 

(відсоток річних) 

Дата 

погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 77016.00 Х Х 

Кредитна лінія РБ (5-7-9%) №010/Д4-1-КБ/5/6 25.05.2022 16200.00 3.000 31.12.2024 

Кредитна лінія ПРИВАТБАНК (5-7-9%) 02.08.2023 18797.00 9.000 30.06.2026 

Позика №4 01.09.2012 42019.00 7.800 25.05.2023 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним 

випуском) : 
Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним 

власним випуском): 
Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним 

випуском): 
Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 

деривативами) (за кожним видом): 
Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні 

права (за кожним видом): 
Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 8041.00 Х Х 

 д/н 8041.00 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 115179.00 Х Х 

 д/н 115179.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 200236.00 Х Х 
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Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції 

№ з/п Основний вид продукції 

Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції 

у натуральній 

формі (фізична 

одиниця виміру) 

у грошові формі 

(тис.грн.) 

у відсотках до 

всієї виробленої 

продукції 

у натуральній 

формі (фізична 

одиниця виміру) 

у грошові формі 

(тис.грн.) 

у відсотках до 

всієї реалізованої 

продукції 

1                                         2 3 4 5 6 7 8 

1 Водні розчини, олії 6 460 567 шт         56463.20 11.5 6 408 421 шт        127651.80 17.8 

2 М'які ЛЗ 4 180 758 шт         44416.00 9.1 4 218 836 шт         91227.30 12.7 

3 Спиртові розчини ЛЗ 10 277 879 шт        124128.90 25.4 10 347 705 шт        171113.70 23.9 

4 СТМ 18 744 685 шт        214152.10 43.7 17 898 849 шт        251406.50 35 

5 Трави 2 188 109         24968.90 5.1 2 172 749 шт         44237.00 6.2 
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Інформація про собівартість реалізованої продукції 

№ з/п Склад витрат 

Відсоток від загальної 

собівартості 

реалізованої продукції 

(у відсотках) 

1                                                                        2 3 

1 Основна сировина та напівфабрикати  78.90 

2 Оплата праці та ЄСВ  13.60 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 591-04-00 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-

ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид діяльності Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 

 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-

ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид діяльності Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 
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Повне найменування або ім'я  
Суб'єкт оціночної діяльності  фізична особа-підприємець  Давидовська 

Ольга Яківна 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Пiдприємець - фiзична особа 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
 

Місцезнаходження 69096 УКРАЇНА Запорiзька область  м.Запоріжжя вул. Бородінська, 12/61 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
№645/20 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

Фонд державного майна України 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
24.07.2020 

Міжміський код та телефон 066 790 14 53 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

68.31   АГЕНТСТВА НЕРУХОМОСТІ 

74.90   ІНША ПРОФЕСІЙНА, НАУКОВА ТА ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ, Н. 

В. І. У. 

Вид діяльності Агентства нерухомості 

 

 

Повне найменування або ім'я  
Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія  "Арсенал 

Страхування" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
33908322 

Місцезнаходження 03056 УКРАЇНА   місто Київ вулиця Борщагівська, будинок 154 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
№2911 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
26.11.2015 

Міжміський код та телефон 0 (44) 502-67-37 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

65.12   ІНШІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

65.20   ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

Вид діяльності Інші види страхування, крім страхування життя 

 

 

Повне найменування або ім'я  Товариство з обмеженою відповідальністю "ОРВІ-АУДИТ" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
34623723 

Місцезнаходження 
76018 УКРАЇНА Iвано-Франкiвська область  м. Івано-Франківськ вул. 

Лепкого, 34, офіс 1 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
№3917 



 22 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

Аудиторська палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
24.10.2018 

Міжміський код та телефон 0342-75-05-01 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

69.20   ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й АУДИТУ; 

КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ 

Вид діяльності 
Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з 

питань оподаткування 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 

з/п 
Тип та/або клас акцій 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій 

(шт.) 

Номінальна 

вартість (грн) 
Права та обов'язки 

Наявність публічної 

пропозиції та/або допуску 

до торгів на фондовій біржі 

в частині включення до 

біржового реєстру 

Облік часток особи 

в обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості іменні 87/1/2018 42560 350 

Права та обов'язки акціонерів 

визначаються розділом 4 Статуту 

Товариства, а саме: 

4.2. Права акціонерів та гарантії 

прав акціонерів Товариства. 

4.2.1. Кожна проста акція 
Товариства надає акціонеру - її 

власнику однакову сукупність 

корпоративних та інших прав, 

включаючи право на:  

1) участь в управлінні Товариством;  

2) отримання дивідендів; 

3) отримання у разі ліквідації 

Товариства частини його майна або 

вартості частини майна Товариства; 

4) отримання інформації про 

господарську діяльність 
Товариства.   

Одна проста акція Товариства надає 

акціонеру один голос для 

вирішення кожного питання на 

Загальних зборах Товариства, крім 

випадків проведення 

кумулятивного голосування.  

4.3. Обов'язки акціонерів. 

4.3.1. Акціонери Товариства 

зобов'язані: 

1) дотримуватися Статуту, інших 

внутрішніх документів Товариства;  
2) виконувати рішення Загальних 

зборів, інших органів Товариства;  

3) виконувати свої зобов'язання 

перед Товариством, у тому числі 

Публічної пропозиції та/або 

допуску до торгів на 

фондовій біржі в частині 
включення до біржового 

реєстру не відбувалось. 

Особа не є товариством з 

обмеженою або 

додатковою 
відповідальністю, тому 

дана інформація відсутня 



 24 

пов'язані з майновою участю;  

4) оплачувати акції у розмірі, в 
порядку та засобами, що 

передбачені Статутом Товариства;  

5) не розголошувати комерційну 

таємницю та конфіденційну 

інформацію про діяльність 

Товариства.  

4.3.2. Акціонери можуть також 

мати інші обов'язки, встановлені 

чинним законодавством. 

 

 

3. Цінні папери 
Інформація про випуски акцій особи 

Дата 

реєстрації 

випуску 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Найменування 

органу, що 

зареєстрував 

випуск 

Міжнародний 

ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 

паперу 

Форма існування 

та форма випуску 

Номінальна 

вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 

акцій (штук) 

Загальна 

номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 

статутному 

капіталі (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

13.12.2018 87/1/2018 НКЦПФР UA4000071856 

Акція проста 

електронна 

іменна 

Електроннi iменнi 350.00 42560 14896000.00 100.00000000 

Опис 

Акції Товариства не торгуються на зовнішніх ринках. Акції Товариства не торгуються на організаційно оформлених внутрішніх ринках.   Перехід права власності на 

акції на внутрішньому ринку відбувається згідно з законодавством України з урахуванням особливостей щодо переходу права власності на акції приватних 

акціонерних товариств.  Фактів  допуску / скасування допуску  цінних паперів емітента  до торгів на регульованому фондовому ринку не було. У звітному періоді 

додаткової емiсiї не здійснювали, рiшення щодо додаткової емiсiї акцiй не приймалося, розміщення цінних паперів не здійснювалося. Дострокового погашення не 
було. 

 

 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 

голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 

Дата 

реєстрації 

випуску 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Міжнародний 

ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у 

випуску (шт.) 

Загальна 

номінальна вартість 

(грн) 

Загальна кількість 

голосуючих акцій 

(шт.) 

Кількість 

голосуючих акцій, 

права голосу за 

якими обмежено 

(шт.) 

Кількість 

голосуючих акцій, 

права голосу за 

якими за 

результатами 

обмеження таких 



 25 

прав передано іншій 

особі (шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

13.12.2018 87/1/2018 UA4000071856 42560 14896000.00 42560 0 0 

Додаткова 

інформація 

Характеристика обмеження : Голосуючі акції, права голосу за якими обмежено та права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій 

особі, відсутні. 

 

III. Фінансова інформація 

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  

із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  

від реалізації продукції  

(товарів, робіт, послуг),  

тис.грн 

Відсоткове вираження 

по відношенню  

від сукупного доходу особи 

за результатами звітного 

року 

                                                                    1 2 3 

21.20      

ВИРОБНИЦТВО ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ І МАТЕРІАЛІВ 
717341 100 
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2. Річна фінансова звітність 

Зазначається URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи : 

 
Фінансову звітність Товариства розміщено на вебсайті: www.viola.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-

steikholderiv?doc=104343 

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності 

Довідка 

щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік: 
 

1 Повне найменування 
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА "ВIОЛА" 

2 Ідентифікаційний код юридичної особи 01973472 

3 Найменування суб’єкта аудиторської діяльності 
Товариство з обмеженою відповідальністю "ОРВІ-
АУДИТ" 

4 
Ідентифікаційний код суб’єкта аудиторської 

діяльності 
34623723 

5 

Реєстраційний номер облікової картки платника 

податків / серія (за наявності) та номер паспорта 

(для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника 

податків відповідно до закону) для аудитора, який 

одноосібно провадить аудиторську діяльність 

д/н 

6 

Реєстровий номер та дата внесення реєстрової 

інформації до Реєстру аудиторів та суб’єктів  

аудиторської діяльності аудиторської фірми 

3917 

24.10.2018 

7 

Реєстровий номер аудитора, який одноосібно 

провадить аудиторську діяльність в Реєстрі 

аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

д/н 

8 

Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської 

діяльності (1 - аудитори, 2 - суб'єкти аудиторської 

діяльності, 3 - суб'єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності, 4 - суб'єкти аудиторської 

діяльності, які мають право проводити 

обов'язковий аудит фінансової звітності 

підприємств, що становлять суспільний інтерес. 

3 

9 
Звітний період, за який проведено аудит 

фінансової звітності 
01.01.2023 - 31.12.2023 

10 

Думка аудитора (01 - немодифікована; 02 - із 

застереженням; 03 - негативна; 04 - відмова від 

висловлення думки) 

02 

11 Номер та дата договору на проведення аудиту 
№А-24.5 

20.12.2023 

12 Дата початку та дата закінчення аудиту 20.12.2023 - 29.04.2024 

13 Дата аудиторського висновку 29.04.2024 

14 

Інформація про виявлені факти аудитором або 

ключовим партнером при виконанні завдання 

з обов’язкового аудиту фінансової звітності 

підприємства, що становить суспільний інтерес,  

що могли мати місце або мали місце порушення, 

зокрема шахрайство щодо фінансової звітності 

такого підприємства, та інформація про вжиття 

відповідних заходів щодо усунення цих порушень 

органом управління підприємства 

д/н 

 

Аудиторський звіт до річної фінансової звітності : 

 
 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Загальним зборам акціонерів та Голові правління ПрАТ ФФ "ВІОЛА" 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка із застереженням 

Ми  провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства ФАРМАЦЕВТИЧНА 

ФАБРИКА "ВІОЛА" (надалі - Компанія), яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 

грудня 2023 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух 

грошових коштів (за прямим методом) та Звіт про власний капітал за рік, що закінчився на 

зазначену дату та Примітки до річної фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі "Основа для думки із 

застереженням" нашого звіту, фінансова звітність що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 року, та його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (НП(с)БО) та відповідає вимогам 

Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 

р. №996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням 

1. Ми не були присутніми під час проведення інвентаризації запасів на початок 2023 року. 

За допомогою альтернативних процедур ми не змогли впевнитися в наявності та кількості 

запасів, утримуваних станом на 31 грудня 2022 року, які відображені в балансі (звіті про 

фінансовий стан) у сумі 101 593 тис. грн. У зв'язку з цим ми не змогли визначити, чи існує 

потреба в будь-яких коригуваннях запасів, відображених чи невідображених в обліку, а також 

елементів, що входять до складу звіту про сукупні доходи, звіту про зміни у власному 

капіталі та звіту про рух грошових коштів. 

2. Компанія провела переоцінку групи "Будинки, споруди та передавальні пристрої" 

основних засобів станом на 31 грудня 2015 року. У відповідності з вимогами НП(с)БО 7 

"Основні засоби", переоцінка основних засобів тієї групи, об'єкти якої вже зазнали 

переоцінки, надалі має проводитися з такою регулярністю, щоб їх залишкова вартість на дату 

балансу суттєво не відрізнялася від справедливої вартості. Істотні економічні зміни, які 

відбулися після дати переоцінки, є показниками потенційних суттєвих змін у справедливій 

вартості основних засобів. За умов відсутності поточної незалежної переоцінки, ми не мали 

змоги отримати достатні та належні аудиторські докази щодо впливу цього питання на основні 

засоби Компанії балансовою вартістю 10 793 тис. грн. станом на 31.12.2023 р., а також 

відповідного впливу на резерв переоцінки та відстрочені податкові зобов'язання станом на цю 

дату, витрати по зносу та амортизації за рік, який закінчився цією датою. У зв'язку з цим 

ми не мали змоги визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях цих сум у даній 

фінансовій звітності.  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (надалі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії 

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів (надалі - Кодекс РМСЕБ) та виконали інші обов'язки з етики відповідно до 

Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 

для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на примітку 4, параграф "Характеристика здатності Компанії продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі" в фінансовій звітності, яка зазначає, що 24 лютого 

2022 року відбулося повномасштабне вторгнення Російської Федерації на територію України. На 

даний момент активи та діяльність Компанії не зазнали значних втрат внаслідок проведення 

військових дій, проте зберігається висока ймовірність ракетних обстрілів або ворожих 

диверсій, які можуть завдати значних руйнувань активам Компанії і її партнерів. Крім того 

через непередбачуваність масштабів військових дій в майбутньому не можливо передбачити 

зміни в платоспроможності та платіжній дисципліні споживачів Компанії, а також стабільності 

банківської системи. Ці події або умови свідчать, що існує суттєва невизначеність, що може 

поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Нашу думку з цього питання не було модифіковано. 

Інші питання  

Аудит фінансової звітності Компанії за 2022 рік, був проведений іншим аудитором, який 10 

квітня 2023 року висловив немодифіковану думку. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 

складається із Звіту про управління та Річної інформації емітента цінних паперів, але не 

містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 

висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 

іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 

ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
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проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. 

Ми дійшли висновку, що на іншу інформацію можуть мати вплив суми та інші елементи з тих 

самих причин, які описані вище в розділах "Основа для думки із застереженням" та "Суттєва 

невизначеність, що стосується безперервності діяльності" нашого звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 

за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 

містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 

управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має 

інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

" ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

" отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

" оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

" доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 

аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

" оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 

результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами 

під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 

питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 

також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Щодо вимог Рішення НКЦПФР від 22.07.2021 р. №555 "Про затвердження Вимог до інформації, що 

стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 

паперів та фондового ринку" 
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1) Повне найменування юридичної особи - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА 

ФАБРИКА "ВІОЛА". 

2) На нашу думку, Компанія в повній мірі розкрила інформацію про кінцевого бенефіціарного 

власника у Примітці 10 "Зареєстрований (пайовий) капітал" до фінансової звітності за рік, 

що закінчився 31 грудня 2023 року. Структура власності Компанії станом на дату аудиту 

надана нам для цілей Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження 

зброї масового знищення" відповідає вимогам, встановленим Положенням про форму та зміст 

структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 

року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/3639. 

3) Компанія не є контролером/учасником небанківської фінансової групи.  

4) Компанія не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

5) Материнська і дочірні компанії в ПрАТ ФФ "Віола" відсутні.  

6) Ми не висловлюємо думки щодо правильності розрахунку пруденційних показників, 

встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний 

період, так як Компанія не є професійним учасником ринків капіталу та організованих 

товарних ринків. 

 

 

Дата та номер договору на проведення аудиту: №А-24.5 від 20.12.2023р.  

Дата початку та дата закінчення проведення аудиту: з 20.12.2023 по 29.04.2024р. 

 

 

Ключовий партнер з аудиту       Марія ГРЕТЧАК 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 101148.  

м. Івано-Франківськ, 29 квітня 2024 року 

Товариство з обмеженою відповідальністю "ОРВІ-АУДИТ". Ідентифікаційний код за 

ЄДРПОУ:34623723. Юридична адреса: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Б. Лепкого, буд. 34, 

офіс 1, тел. (0342) 75-05-01.  

ТОВ "ОРВІ-АУДИТ" включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до 

розділу "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності". Посилання на реєстр: https://register.apob.org.ua/ 

 

 

4. Твердження щодо річної інформації 

 
Офіційна позиції осіб, які здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію емітента щодо річної 

інформації, в особі голови правління Чанчикова Олександра Михайловича : 

 1) Річна фінансова звітність ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ 

ФАБРИКИ "ВІОЛА",  складена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, передбачених Законом України 

"Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації 

про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента. 

 2) Звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення 

господарської діяльності та стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ 
ФАБРИКИ "ВІОЛА" з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими стикається у своїй господарській 

діяльності Товариство. 
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5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю 

Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів 
 

№ з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація 

1 2                                                                                                                                  3 

1 26.04.2023 www.viola.pat.ua/emitents/reports/special/20148 
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IV. Нефінансова інформація 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 
 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 

Довожу до вiдома акцiонерiв звiт наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ФАБРИКИ "ВІОЛА"  за 2023 рік. 

 

2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 

 
Довожу до вiдома акцiонерiв звiт Правління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ФАБРИКИ "ВІОЛА"  за 2023 рік 

 

3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 

 
Фінансово - господарські показники діяльності Товариства мали позитивну теденцію. У 2023 році фахівцями 

підприємства проводилися дії спрямовані на впровадження нових видiв продукції, з урахуванням потреб ринку, 

поліпшення якості продукції, ресурсозбереження та скорочення витрат для досягнення найкращих результатів 

діяльності. 

На підприємстві функціонують внутрішні функціональні системи контролю впровадження програм оптимізації 

виробництва, ресурсозбереження, зниження витрат, з проведенням комплексного аналізу отриманого фактичного 

економічного ефекту. 
 

 

4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо 

деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить 

клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 

діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, 

фінансового стану і доходів або витрат 

 
У звiтному роцi не було укладання  деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних 

паперів емітентом, що могло би вплинути на оцiнку активiв, зобов'язань, фiнансового стану i доходiв або витрат 

Товариства. 

 

Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 

політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 

використовуються операції хеджування 

 
В зв'язку з непередбачуванiстю фiнансового ринку України, загальна програма управлiнського персоналу щодо 

управлiння фiнансовими ризиками зосереджена i спрямована на зменшення їх потенцiйного негативного впливу на 

фiнансовий стан Товариства. Операцiї хеджування Товариством у звiтному перiодi не застосовувались. 

 

Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або 

ризику грошових потоків 

 
Емiтент, як i будь-яке iнше пiдприємство, в сучасних умовах економiчного розвитку країни, з урахуванням 
характеру державного регулювання фiнансової дiяльностi пiдприємства, темпiв iнфляцiї в країнi, рiвня конкуренцiї 

в окремих сегментах фiнансового ринку, в достатнiй мiрi є схильним до цiнових ризикiв, кредитного ризику, 

ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв. 

 Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові 

кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам: 

ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. Ринковий ризик складається з 

ризику процентної ставки і цінового ризику; ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх 

зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може 

бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення 

зобов'язань; кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань 

контрагентами (дебіторами).  
Ринковий ризик. Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови 

можуть знецінити інструмент. Підприємство піддається валютному ризику, тому що у звітному році здійснювало 

валютні операції і має валютні залишки та заборгованості. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового 

інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, 

характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Товариство має 

процентні фінансові зобов'язання, тому піддається ризику коливання процентних ставок.  
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Ризик втрати ліквідності. Товариство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, 
для запобігання зниження встановлених показників ліквідності. Товариство має доступ до фінансування у 

достатньому обсязі. Підприємство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування поточної ліквідності. 

Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 

активами,  а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.  

Кредитний ризик. Підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент - 

дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно 

контролюється. Управління кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності 

контрагента сплатити заборгованість. Підприємство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними  

сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно 

перевіряється на існування ознак знецінення, створюються резерви під знецінення за необхідності.  

Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як: 
- непередбачуваність ведення бойових дій на території держави; 

- наслідки від запровадження військового стану; 

- нестабільність, суперечливість законодавства; 

- непередбачені дії державних органів; 

- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; 

- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; 

- непередбачені дії конкурентів. 

 

1) звіт про корпоративне управління 
Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, 

та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 

законодавством вимоги 

Таблиця 1. 

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа 

 Прийнято рішення про застосування іншого кодексу 

Назва органу управління, яким прийнято 

рішення про затвердження застосування 

іншого кодексу 

Товариство в своїй діяльності не керується власним кодексом 

корпоративного управління.  

Відповідно до вимог чинного законодавства України, Товариство 

не зобов'язане мати власний кодекс корпоративного управління. 

Ст.39 Закону України "Про акціонерні товариства" питання 

затвердження принципів (кодексу) корпоративного управління 

товариства віднесено до виключної компетенції загальних зборів 

акціонерів. Загальними зборами акціонерів ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА 
"ВІОЛА" кодекс корпоративного управління не затверджувався.  

 

Дата прийняття рішення щодо 

затвердження застосування іншого 

кодексу 

  

URL-адреса з текстом кодексу У зв'язку з цим, посилання на власний кодекс корпоративного 

управління, яким керується емітент, не наводиться. 

 

Таблиця 2. 

Інформація про практику корпоративного управління особи,  

застосовувану понад визначені законодавством вимоги 

 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх документах особи 

визначена мета щодо створення довгострокової 

сталої цінності в інтересах особи 

та її стейкхолдерів 

Так 

Товариство створено з метою здійснення 

підприємницької діяльності для одержання 

прибутку в інтересах акціонерів 

Товариства, максимізації добробуту 
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акціонерів у вигляді зростання ринкової 

вартості акцій Товариства, а також 

отримання акціонерами дивідендів. 

2. Акціонери та стейкхолдери 

Права акціонерів 

Так 

Кожна проста акція Товариства надає 

акціонеру - її власнику однакову 

сукупність корпоративних та інших прав, 
включаючи право на:  

1) участь в управлінні Товариством;  

2) отримання дивідендів; 

3) отримання у разі ліквідації Товариства 

частини його майна або вартості частини 

майна Товариства; 

4) отримання інформації про господарську 

діяльність Товариства 

Права міноритарних акціонерів 
Ні 

Окремо права міноритаріїв не визначені 

статутом та внутрішніми положеннями. 

1) загальні збори акціонерів 

Особи, які мають право брати участь 

у загальних зборах, мають можливість 

отримувати додаткову інформацію достатню, 

щоб сформувати поінформовану думку щодо 

всіх питань, які розглядатимуться під час 

загальних зборів не менше, ніж за 30 днів 

до дати їх проведення 

Так 

Відповідно до ст. 48 Закону України "Про 

акціонерні товариства". Проте у зв'язку з 

тим, що у звітному періоді загальні збори 

проводились відповідно до ст.59 Закону 

України "Про акціонерні товариства", 

положення ст.48 не застосовувалися. 

Акціонери мали достатню інформацію для 

прийняття рішень. 

Біографічні дані про кандидатів до складу 

органів управління, у тому числі про освіту 

та професійний досвід, розкриваються 

одночасно із повідомленням про проведення 

загальних зборів 

Ні 

Таке розкриття не вимагається чинним 

законодавством, емітентом не 
здійснюється. 

Особи, які мають право брати участь 

у загальних зборах, мають можливість 

голосувати, а також отримувати матеріали, 

пов’язані із загальними зборами, дистанційно 

(за допомогою засобів електронного зв’язку 

тощо) 

Так 

Відповідно до чинного законодавства. 

Проте у зв'язку з тим, що у звітному 
періоді загальні збори проводились 

відповідно до ст.59 Закону України "Про 

акціонерні товариства", акціонери 

збиралися в одному місці. 

Керівник, фінансовий директор, більшість  

членів ради (більшість невиконавчих 

директорів ради директорів) і зовнішній 

аудитор беруть участь у річних загальних 

зборах  

Ні Запрошуються особи за такої необхідності 

Особи, які мають можливість брати участь 

у загальних зборах, мають можливість ставити  

усні запитання стосовно питань порядку 

денного і отримувати відповіді на них 

Так 

Особи, які мають можливість брати участь 

у загальних зборах, мають можливість 

ставити усні запитання стосовно питань 

порядку денного і отримувати відповіді на 

них 

Детальний регламент проведення загальних 

зборів визначено статутом та/або внутрішніми 

документами 

Так Визначено статутом 

Протокол та рішення загальних зборів  

(включаючи кількість голосів, поданих «за» 

та «проти» кожного рішення), а також відповіді 

на ключові запитання, що були порушені під 

час загальних зборів, розкриваються протягом 

5 робочих днів з дати проведення загальних 

зборів 

Так 
Відповідно до ст.57 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 
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Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї 

інформації, яка необхідна акціонерам для 

сприяння їх участі у загальних зборах 

та інформування про рішення, ухвалені під час 

загальних зборів 

Так www.viola.pat.ua 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито політику 

взаємодії з акціонерами, яка визначає 

параметри взаємовідносин між особою 

та її акціонерами 

Ні 
політика взаємодії з акціонерами не 

затверджувалась 

Створено відділ (функцію) з питань взаємодії 

з інвесторами/акціонерами, який відповідає 

на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів 

в управлінні особою, а також забезпечує 

можливість для міноритарних акціонерів 

донести свої погляди до уваги ради 

Ні 

Спеціального відділу з питань взаємодії з 

інвесторами/акціонерами не створено. 

Основні акціонери займають посади в 

Наглядовій раді Товариства. 

3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона діятиме 

у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: 

а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню  

без відповідного рішення загальних зборів; 

б) надавати акціонерам збалансований аналіз 

недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо 

поглинання; 

в) загальні збори приймають остаточне рішення 

про схвалення або відхилення пропозицій щодо 

поглинання  

Ні 
Радою Товариства не визначені принципи 

щодо поглинання. 

4) інші стейкхолдери  

Радою затверджено та розкрито політику 

взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає 

параметри взаємовідносин між особою 

та її стейкхолдерами 

Ні 
Радою Товариства не затверджувалася 

політика взаємодії зі стейкхолдерами. 

Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, 

зокрема і тих, з якими необхідно налагодити 

безпосередню взаємодію  

Так 
Товариством визачено перелік своїх 

стейкхолдерів. 

Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі 

стейкхолдерами 
Ні 

Товариство не розкриває звіт для взаємодії 

зі стейкхолдерами. 

 

3. Наглядова рада 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Члени наглядової ради не входять до складу 

наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних 

особах 

Так 

Один з Членів Наглядової ради ПрАТ ФФ 

"Віола" входить до  Наглядової ради АКБ 

"Індустріалбанк". 

Особа веде облік відвідування засідань 

наглядової ради та її комітетів Так 

Засідання Наглядової ради оформлюються 

відповідними Протоколами засідань 

Наглядової ради. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 

визначають і пояснюють обов’язок членів 

наглядової ради сумлінно виконувати свої 

функції і дотримуватися принципу лояльності 

стосовно особи 

Так 

Статутом визначено: посадові особи 

органів Товариства повинні діяти в 

інтересах Товариства, дотримуватися вимог 

законодавства, положень Статуту та інших 



 35 

документів Товариства. 

Наглядовій раді та її членам забезпечена 

можливість доступу до будь-якої інформації, яка 

необхідна їй для ефективного виконання 

обов’язків 

Так 

Посадові особи органів Товариства 

забезпечують членам Наглядової ради 

доступ до інформації в межах, 

передбачених законодавством та Статутом. 

Наглядова рада регулярно оцінює результати 

діяльності особи та виконавчого органу 

відповідно до цілей особи 
Так 

До компетенції Наглядової ради належить 

розгляд  звіту виконавчого органу та 

затвердження заходів результатів цього 

розгляду. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 

визначають, що наглядова рада не має права 

втручатися у поточне управління особою, у тому 

числі у питання, які належать до сфери 

відповідальності виконавчого органу, крім 

як у випадках надзвичайних обставин, 

які визначені належним чином 

Так 
Статут  визначає компетенцію кожного з 

органів Товариства 

Розмір і навички членів наглядової ради 

відповідають потребам особи, її розміру 

та ступеню складності її діяльності 

Так Перевіряється акціонерами. 

Наглядовою радою визначені і регулярно 

переглядаються кваліфікаційні вимоги 

до кандидатів у члени наглядової ради 

Ні 

Наглядовою радою не визначені 

кваліфікаціні вимоги до кандидатів у члени 

Наглядової ради. 

Відбір та призначення членів наглядової ради 

відбувається на основі професійних якостей, 

досягнень і відповідності кандидатів 

конкретним критеріям, а також з урахуванням 

необхідності періодичного оновлення складу Ні 

Членом Наглядової ради може бути лише 

фізична особа. 

До складу Наглядової ради обираються 

акціонери або особи, які представляють їхні 

інтереси (пердставники акціонерів), та/або 

незалежні директори. 

Наглядова рада обирається строком на 3 

(три) роки. 

В особі наявна формалізована процедура 

перевірки кандидатів у члени наглядової ради,  

яка зокрема включає перевірку 

добропорядності, наявності конфлікту інтересів, 

компетентності, навичок і досвіду кандидата 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

Процедура відбору передбачає можливість 

залучення зовнішніх радників та/або процес 

відкритого пошуку 
Ні 

До складу Наглядової ради обираються 

акціонери або особи, які представляють їхні 

інтереси (представники акціонерів), та/або 

незалежні директори. Обрання членів 

Наглядової ради Товариства здійснюється 

шляхом кумулятивного голосування. 

Наглядова рада розробляє плани наступництва  

для членів наглядової ради та виконавчого 

органу 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

Наглядова радою затверджено політику щодо 

різноманіття складу наглядової ради 

та виконавчого органу 

Ні 

Наглядовю радою не затверджено політику 

щодо різноманіття складу наглядової ради 

та виконавчого органу 

Представники однієї зі статей становлять 

не менше 40 % від складу наглядової ради 
Так 

У складі Наглядової ради є два акціонери та 

один представник акціонера. 
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Незалежні члени наглядової ради становлять 

не менше половини від її загального складу 
Ні 

У складі Наглядової ради є два акціонери та 

один представник акціонера. 

Члени наглядової ради проходять вступний 

тренінг після їх обрання, який серед іншого 

покриває: 

а) обов’язки, функції і сфери відповідальності  

членів наглядової ради; 

б) незалежність, включаючи незалежність 

мислення; 

в) порядок роботи наглядової ради; 

г) питання відповідальності; 

ґ) питання стратегії особи; 

д) політики особи, включаючи питання етики, 

конфлікту інтересів та запобігання корупції; 

е) питання звітності та систем контролю,  

включаючи внутрішній та зовнішній аудит; 

є) роль комітетів наглядової ради 

Ні Спеціальний тренінг не проводиться 

Наглядова рада розробляє план навчання, який 

визначає, з яких питань необхідно пройти 

додаткове навчання її членам 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

Голову наглядової ради обрано серед 

незалежних членів  
Ні 

Голова наглядової ради Товариства 

обирається членами Наглядової ради з їх 

числа простою більшістю голосів від 

кількісного складу Наглядової ради. 

Голові наглядової ради забезпечено можливість 

для комунікації з акціонерами, у тому числі 

мажоритарними 

Так 

За необхідності має безпосередній 

особистий контакт з усіма прямими та 

опосередкованими власниками 

Функції голови наглядової ради визначаються 

у внутрішніх документах особи 

Так 

Функції голови наглядової ради 

визначаються у Статуті та Положенні про 

наглядову раду. 

Голова Наглядової ради організовує 

роботу, скликає засідання Наглядової ради 

та головує на них, відкриває Загальні збори, 

організовує обрання Наглядовою радою 

секретаря Загальних зборів. 

Створена посада та призначено корпоративного 

секретаря  
Ні 

Корпоративного секретаря не обрано/не 

призначено уповноваженим органом 

1) комітети наглядової ради 

Наглядовою радою створено комітети 

та затверджені внутрішні документи, 

які регулюють їх діяльність 

Ні Наглядовою радою не створено комітети. 

Комітет з питань аудиту складається 

з незалежних членів наглядової ради, які мають 

знання у сфері фінансів, галузевий досвід 

та досвід з питань бухгалтерського обліку, 

аудиту, контролю та управлінням ризиками 

Ні Комітетів наглядової ради не створено 

Члени комітету з питань аудиту не входять 

до складу інших комітетів наглядової ради  
Ні Комітетів наглядової ради не створено 

Комітет з призначень складається з незалежних 

членів наглядової ради, які мають знання 

в галузі управління людськими ресурсами 

і навичками пошуку професіоналів до складу 

Ні Комітетів наглядової ради не створено 
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наглядової ради і виконавчого органу 

Комітет з питань винагороди складається 

з незалежних членів наглядової ради, які мають 

знання щодо практик визначення винагороди 

та заохочення до ефективного виконання 

обов’язків 

Ні Комітетів наглядової ради не створено 

Більшість комітету з питань ризиків становлять 

незалежні члени  
Ні Комітетів наглядової ради не створено 

 

4. Виконавчий орган 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Виконавчий орган розробляє стратегію особи,  

яка затверджується рішенням Наглядової ради 
Ні Не вимагається чинним законодавством 

Наглядова рада визначає ключові показники 

ефективності Виконавчому органу для 

відстеження прогресу у досягненні цілей особи 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій 

раді про прогрес у впровадженні стратегії особи  
Ні Стратегія не розробляється 

Виконавчий орган інформує голову Наглядової 

ради про будь-які значні події, які сталися 

в період між засіданнями Наглядової ради 

Так 
Така комунікація побудована на практиці 

ведення бізнесу 

 

5. Рада директорів 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Звіт ради директорів містить оцінку 

її діяльності, інформацію про внутрішню 

структуру, процедури, що застосовуються при 

прийнятті радою директорів рішень, у тому 

числі інформацію про вплив діяльності ради 

директорів на фінансово-господарську 

діяльність особи 

Ні н/а (не актуально) 

До складу ради директорів входять невиконавчі 

директори, більшість із яких становлять 

незалежні директори 

Ні н/а (не актуально) 

Представники однієї зі статей становлять 

не менше 40 % від складу ради директорів 
Ні н/а (не актуально) 

Посада керівника (головного виконавчого 

директора) особи та голови ради директорів 

відокремлені 

Ні н/а (не актуально) 

Права та обов’язки виконавчих директорів 

та невиконавчих директорів, а також 

невиконавчих директорів між собою чітко 

розподілені згідно з внутрішніми документами 

особами 

Ні н/а (не актуально) 

Рада директорів утворила комітети з питань 

призначень, винагороди, аудиту, компетенція 

та порядок діяльності яких визначаються 

Ні н/а (не актуально) 
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внутрішніми положеннями та більшість у яких 

становлять невиконавчі директори 

Більшість у складі комітетів з питань 

призначень, винагороди, аудиту становлять 

незалежні невиконавчі директори 

Ні н/а (не актуально) 

 

6. Винагорода 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Винагорода членів ради і виконавчого органу 

визначена на підставі та відповідає ринковим 

показникам у галузі для такого виду особи 
Так 

Розмір винагороди для виконавчого органу  

встановлено згідно штатного розпису. 

Розмір винагороди для членів Ради 

встановлюється згідно умов цивільно-

правових договорів, затверджених 

Загальними зборами акціонерів. 

Розмір винагороди для виконавчого органу 

пов’язаний з результатами діяльності особи 
Ні 

Розмір винагороди для виконавчого органу 

є фіксованим. 

Винагорода членів ради (невиконавчих 

директорів) є фіксованою та не залежить від 

досягнення особою фінансових показників 

Так 
Розмір винагороди для виконавчого органу 

є фіксованим. 

 

7. Розкриття інформації і прозорість 
Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

В особі затверджена та оприлюднена політика  

щодо розкриття інформації, яка визначає 

інформацію, що її повинна розкривати особа 

Ні 
Розкриття інформації здійснюється згідно 

чинного законодавства. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 

здійснює нагляд за виконавчим органом 

(виконавчими директорами ради директорів) 

у підготовці фінансових звітів і забезпечує 

складання фінансових звітів особи відповідно 

до чинного законодавства та міжнародних  

стандартів фінансової звітності 

Ні 

Наглядова рада здійснює розгляд звіту 

виконавчого органу та затвердження 

заходів за його результатами. 

Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, 

присвячений виключно питанням 

корпоративного управління 

Так www.viola.pat.ua/emitents 

 

8. Система контролю і стандарти етики 
Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

В особі створена система внутрішнього 

контролю, яка відповідає моделі концепції 

«трьох ліній захисту»  

Ні 
Не вимагається чинним законодавством. 

Створено відділ внутрішнього аудиту. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів)  

має механізми внутрішнього контролю особи,  

маючи змогу залучити внутрішнього аудитора 

та зовнішнього аудитора 
Так 

До компетенції Наглядової ради належить 

обрання аудитора (аудиторської фірми) 

Товариства для проведення аудиторської 

перевірки за результатами поточного 

та/або минулого (минулих) року (років) та 

визначення умов договору, що 
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укладатиметься з таким аудитором 

(аудиторською фірмою), встановлення 

розміру оплати його (її) послуг. 

Функція комплаєнс та ризик-менеджменту 

підзвітна раді (невиконавчим директорам ради 

директорів) 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

В особі затверджено політику з питань  

управління ризиками 
Ні 

В особі не затверджено спеціального 

документу політики з питань управління 

ризиками. 

 

В особі затверджено декларацію схильності 

до ризиків 
Ні Не вимагається чинним законодавством 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 

розглядає звіт щодо управління ризиками 
Так 

Відділ внутрішнього аудиту підзвітний і 

звітує перед Наглядовою радою 

В особі затверджено та оприлюднено кодекс 

етики 
Ні Не вимагається чинним законодавством 

В особі забезпечено можливість анонімно 

і безпечно повідомляти про неправомірну 

чи неетичну поведінку 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

В особі затверджено та оприлюднено політику  

щодо запобігання корупції 
Ні Не вимагається чинним законодавством 

В особі затверджено та оприлюднено політику  

щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі 

питання: 

a) конфлікту інтересів, запобігання і управління 

конфліктом інтересів; 

б) правочинів із заінтересованістю; 

в) інсайдерської торгівлі; та 

г) зловживання службовим становищем 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

 

9. Оцінка корпоративного управління 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

В особі формалізована процедура  

щорічної самооцінки членів ради  
Ні Не вимагається чинним законодавством 

За результатами щорічної самооцінки членів 

ради розробляється план дій для підвищення 

ефективності роботи членів ради та практик 

корпоративного управління 

Ні Не вимагається чинним законодавством 

Кожні три роки проводиться комплексна 

оцінка системи корпоративного управління 

із залученням незалежного зовнішнього 

експерта 

Ні 

Для оцінки системи корпоративного 

управління зовнішнього незалежного 

експерта не залучали. 

 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  

прийнятих на таких зборах рішень : __1__ ( __1__ ) 

 

Дата проведення 26.04.2023 

Спосіб проведення X очне голосування. Місце проведення : 
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 Україна, м.Запоріжжя, вул.Складська, 4 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 електронне голосування 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Річні загальні збори відповідно до статті 59 Закону Про акціонерні товариства 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Питання 1: Обрання членів лічильної комісії загальних зборів  

Прийняте рішення: Обрати на строк до завершення загальних зборів лічильну комісію у складі Голови лічильної 

комісії Любченко Ольги Миколаївни та члена лічильної комісії Звєрєвої Юлії Олександрівни 

Питання 2: Обрання голови та секретаря загальних зборів  

Прийняте рішення: Обрати головою загальних зборів Софійченка Віталія Сергійовича, в особі Бурзаєвої Наталі 

Борисівни, яка діє на підставі довіреності від 20.03.2023, секретарем загальних зборів - Горака Олексія 

Володимировича, в особі Денисова Дениса Валерійовича, який діє на підставі довіреності від 03.02.2021 

Питання 3: Звіт Правління Товариства за 2022 рік, прийняття рішення за результатами (наслідками) його розгляду  

Прийняте рішення: Затвердити звіт Правління за 2022 рік 

Питання 4: Звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік, прийняття рішення за результатами (наслідками) його 

розгляду  

Прийняте рішення: Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік 

Питання 5: Звіт Ревізійної комісії Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду. 

Затвердження висновку Ревізійної комісії Товариства про результати перевірки фінансово-господарської 

діяльності Товариства у 2022 році  

Прийняте рішення: Затвердити звіт Ревізійної комісії Товариства за 2022 рік та висновок Ревізійної комісії 

Товариства про результати перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства у 2022 році 

Питання 6: Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності (річного звіту) Товариства за 2022 рік  

Прийняте рішення: Затвердити результати фінансово-господарської діяльності (річний звіт) та річну фінансову 

звітність Товариства за 2022 рік 

Питання 7: Аудиторські звіти суб'єкта аудиторської діяльності за 2021 та 2022 рік та затвердження заходів за 

результатами розгляду таких звітів  

Прийняте рішення:  

1. Розглянути Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ФАБРИКИ "ВІОЛА" за 2021 рік від 28.12.2022 р. 

2. Розглянути Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ФАБРИКИ "ВІОЛА" за 2022 рік від 10.04.2023 р. 

3. Затвердити заходи за результатами розгляду Звіту незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ФАБРИКИ "ВІОЛА" за 2021 рік від 

28.12.2022 р. та Звіту незалежного аудитора щодо фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ФАБРИКИ "ВІОЛА" за 2022 рік від 10.04.2023р. 

Питання 8: Затвердження порядку розподілу прибутку  

Прийняте рішення:  

1. Направити на виплату дивідендів частину нерозподіленого прибутку Товариства у розмірі 32 648 245,43 грн. 

2. Направити на виплату дивідендів частину чистого прибутку Товариства, отриманого у 2022 році, у розмірі 14 

167 754,57 грн. 

3. Решту чистого прибутку Товариства, отриманого у 2022 році, у розмірі 58 229 206,52 грн. залишити 

нерозподіленим. 

Питання 9: Прийняття рішення про виплату дивідендів, затвердження розміру дивідендів та способу їх виплати  

Прийняте рішення: Здійснити виплату дивідендів за простими іменними акціями Товариства з нерозподіленого 

прибутку та з прибутку, отриманого Товариством за результатами діяльності у 2022 році, у сумі 46 816 000,00 

(сорок шість мільйонів вісімсот шістнадцять тисяч) гривень. Затвердити розмір дивідендів на 1 (одну) просту 

іменну акцію у сумі 1 100,00 (одна тисяча сто) гривень. Дивіденди виплатити безпосередньо акціонерам в порядку, 

встановленому Наглядовою радою Товариства 

Питання 10: Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть 

вчинятись Товариством 

Прийняте рішення: Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть 

вчинятися Товариством до 26.04.2024 року, граничною сукупною вартістю 2 350 000 000 гривень. При цьому, 

гранична сукупна вартість кожного з наступних видів правочинів,  не повинна перевищувати: 

- для правочинів купівлі-продажу (поставки) товарів, робіт та послуг, які є предметом діяльності Товариства - 350 

000 000 гривень, 

- для правочинів на закупівлю Товариством сировини (основної та допоміжної), допоміжних матеріалів (тари, 

пакування)  - 350 000 000 гривень, 

- для  правочинів на придбання Товариством спирту етилового - 350 000 000 гривень, 
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- для правочинів купівлі-продажу нерухомого майна - 100 000 000 гривень, 

- для кредитних договорів - 100 000 000 гривень, 

- для договорів застави - 150 000 000 гривень, 

- для правочинів постачання (купівлі-продажу) продукції, що укладаються з ТОВ "ФК "ВІОЛА" -   950 000 000 

гривень. 

Питання 11: Припинення повноважень членів Ревізійної комісії   

Прийняте рішення: Припинити повноваження членів Ревізійної комісії Андропова Назара Анатолійовича, Максіс 

Ганни Павлівни. 

Питання 12: Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції. 

Визначення особи, уповноваженої на підписання нової редакції Статуту Товариства та визначення особи, 

уповноваженої на здійснення дій щодо державної реєстрації Статуту Товариства у новій редакції  

Прийняте рішення: Внести зміни та доповнення до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції. 

Уповноважити Голову загальних зборів підписати Статут в новій редакції, а Голову Правління здійснити дії щодо 

державної реєстрації Статуту Товариства у новій редакції 

Питання 13: Внесення змін та доповнень до внутрішнього положення Товариства "Про Наглядову раду" шляхом 

викладення його в новій редакції  

Прийняте рішення: Внести зміни та доповнення до внутрішнього положення "Про Наглядову раду" шляхом 

викладення його в новій редакції 

Питання 14: Визнання такими, що втратили чинність внутрішніх положень Товариства "Про загальні збори" та 

"Про ревізійну комісію".  

Прийняте рішення: Визнати такими, що втратили чинність внутрішні положення Товариства "Про загальні збори" 

та "Про ревізійну комісію". 

URL-адреса протоколу загальних зборів:  www.viola.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-

steikholderiv?doc=104211 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 

Голова/ 

заступник 

голови ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет з 

призначень 

Комітет з питань 

винагороди 

Комітет з питань 

аудиту 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Софійченко Віталій Сергійович, 01.01.2023 р. - 31.12.2023 р.   X    

Горак Олексій Володимирович, 01.01.2023 р. - 31.12.2023 р.       

Бурзаєва Наталя Борисівна, 01.01.2023 р. - 31.12.2023 р.       
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень 

Кількість засідань ради у 

звітному періоді: 
13 

з них очних: 13 

з них заочних: 0 

Опис ключових рішень ради: Надання згоди на укладення кредитного договору, визначення порядку та 

строку виплати дивідендів, затвердження річної інформації Товариства, 

затвердження ринкової вартості нерухомості Товариства, про обрання 

аудитора (аудиторської фірми). 

 

Таблиця 3. 

Інформація про проведені засідання комітетів ради  

та загальний опис прийнятих рішень 

 
Комітет з 

призначень 

Комітет з 

питань 

винагороди 

Комітет з 

питань аудиту 

Кількість засідань комітету ради у звітному періоді:       

з них очних:       

з них заочних:       

Опис ключових рішень комітету ради:       

Оцінка незалежності суб’єктів аудиторської діяльності, 

які надають послуги з обов’язкового аудиту 
      

 

Звіт ради : 

 
Зазначається така інформація: 

1) оцінка складу, структури та діяльності ради як колегіального органу (колективної придатності ради):  Не 

проводилась, інформація відсутня. 

2) оцінка компетентності та ефективності кожного члена ради, включаючи інформацію про його діяльність як 

посадової особи інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну: Не проводилась, інформація 

відсутня. 

3) оцінка незалежності кожного з незалежних членів ради:  Таких членів немає. 

4) оцінка компетентності та ефективності кожного з комітетів ради, їхні функціональні повноваження. При цьому, 

комітет ради з питань аудиту окремо має зазначати інформацію про свої висновки щодо незалежності проведеного 

зовнішнього аудиту особи, зокрема незалежності аудитора (аудиторської фірми):  Комітети не створено. 
5) оцінка виконання радою поставлених цілей особи. У межах цього пункту зазначається інформація щодо впливу 

рішень, прийнятих радою протягом звітного періоду, з метою забезпечення досягнення поставлених перед особою 

стратегічних цілей. При цьому інформація щодо стратегічних цілей особи має містити загальний опис таких 

стратегічних цілей і не потребує розкриття інформації (показників), що, згідно з внутрішніми документами особи 

належить до інформації з обмеженим доступом (конфіденційної інформації та комерційної таємниці):   Не 

проводилась, інформація відсутня 

6) інформація про внутрішню структуру ради, процедури, що застосовуються при прийнятті нею рішень, 

включаючи зазначення того, яким чином діяльність ради зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності 

особи:  В структурі наглядової ради комітети не створено. Рішення наглядової ради приймаються на засіданнях 

наглядової ради. Оцінка, яким чином діяльність ради зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності особи, 

не проводилась, інформація відсутня. 
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Частина 5. Виконавчий орган 

Таблиця 1. 

Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів 

Ім’я члена виконавчого органу, строк повноважень у 

звітному періоді 
РНОКП УНЗР 

Голова/ 

заступник 

голови 

виконавчого 

органу 

Голова / член комітету виконавчого органу 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Чанчиков Олександр Михайлович, 01.01.2023 р. - 31.12.2023 р.   X    

Кандибей Наталія Вікторівна, 01.01.2023 р. - 31.12.2023 р.       

Моісєєва Анна Миколаївна, 01.01.2023 р. - 31.12.2023 р.       

 



 45 

Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу  

та загальний опис прийнятих рішень 

Кількість засідань колегіального 

виконавчого органу у звітному 

періоді: 

13 

з них очних: 13 

з них заочних: 0 

Опис ключових рішень 

колегіального виконавчого 

органу: 

Внесення змін до штатного розкладу Товариства, розгляд клопотання про 

присвоєння почесного звання директору з якості, покращення фiнансово-

господарської дiяльностi Товариства i вирiшення питань, якi виникають пiд 

час дiяльностi Товариства. 

 

Таблиця 3. 

Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу 

та загальний опис прийнятих рішень 

 Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

Кількість засідань комітету колегіального виконавчого 

органу у звітному періоді: 
      

з них очних:       

з них заочних:       

Опис ключових рішень комітету колегіального 

виконавчого органу: 
      

 

Звіт виконавчого органу: 

 
Зазначається така інформація: 

1) оцінка складу, структури та діяльності виконавчого органу:  Не проводилась, інформація відсутня 

2) оцінка компетентності та ефективності керівника та заступників керівника/голови та членів колегіального 

виконавчого органу, включаючи інформацію про його діяльність як посадової особи інших юридичних осіб або 

іншу діяльність - оплачувану і безоплатну:  Не проводилась, інформація відсутня 

3) оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей особи. В межах цього пункту зазначається інформація 

щодо впливу рішень, прийнятих виконавчих органом протягом звітного періоду, на досягнення поставлених перед 

особою стратегічних цілей. При цьому інформація щодо стратегічних цілей особи має містити загальний опис 

таких стратегічних цілей і не потребує розкриття інформації (показників), що, згідно внутрішніх документів особи 

належить до інформації з обмеженим доступом (конфіденційної інформації та комерційної таємниці):  Не 
проводилась, інформація відсутня 

4) інформація про те, яким чином діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансовогосподарській 

діяльності особи:  Оцінка того, яким чином діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансово-

господарській діяльності особи, не проводилась, інформація відсутня. 

 

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи,  

а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов’язки  

щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю 

1 2 

Система внутрішнього контролю передбачає модель 

трьох ліній захисту     Так/Ні 
Ні 

Опис функцій підрозділів першої лінії захисту 

та перелік ключових підрозділів 
Не актуально для особи 

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів 

другої лінії захисту  
Не актуально для особи 
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Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів 

третьої лінії захисту  
Не актуально для особи 

Наявність затвердженого документу (документів), 

який(які) визначає(ють) політику системи 

внутрішнього контролю (у тому числі  

щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту) 

Так 

Перелік основних внутрішніх документів  

щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі 

щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)  

звіти відділу внутрішнього аудиту 

Дата та номер рішення про затвердження звіту  

щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі 

комплаєнс-ризиків) 

.  .     

д/н 

Основні положення звіту системи внутрішнього 

контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків) 
Не актуально для особи 

Наявність затвердженої декларації схильності 

до ризиків     Так/Ні 
Ні 

Опис основних положень декларації схильності 

до ризиків 
Не актуально для особи 

Назва органу, який прийняв рішення 

про затвердження декларації схильності до ризиків 
Не затверджувалася 

Дата та номер рішення про затвердження декларації 

схильності до ризиків 

.  .     

д/н 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Софійченко Віталій Сергійович   80 80 

Горак Олексій Володимирович   20 20 

 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  

назва органу,  

який прийняв рішення 

про призначення посадової 

особи, дата та номер рішення  

Опис ключових повноважень 

посадової особи 

Порядок призначення 

та звільнення посадової особи 

Щербань Володимир Васильович   

Начальник відділу внутрішнього 

аудиту призначений Наказом 

Голови правління ПрАТ ФФ 

«ВІОЛА» про прийняття на 

роботу №17к від 31.01.2019 р. 

Здійснює перевірку фінансової 

звітності підприємства. 

Консультує керівництво 

підприємства з питань аудиту. 

Бере участь у формуванні зведеної 

та консолідованої звітності. 

Проводить вибіркові ревізії. 

Здійснює експертну оцінку 

проектів контрактів. 

 

 

Призначається та звільняється 

наказом Голови правління 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 
 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Чанчиков Олександр Михайлович 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Голова правління                                                                                                                                                                                                                                               

Дата вступу на посаду 16.06.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 

звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 863848.43 

Мають виплатити : 863848.43 

Прийнято рішення про виплату : 863848.43 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 863848.43 

Мають виплатити : 863848.43 

Прийнято рішення про виплату : 863848.43 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 

виплатили та/або мають виплатити у звітному 

періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили : 863848.43 

Мають виплатити : 863848.43 

Прийнято рішення про виплату : 863848.43 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 

рішення про виплату якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 

нараховували змінну частину винагороди 
Не застосовувалися 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 

мають бути виплачені у разі звільнення 
Не визначено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 

про винагороду 
Звіт про винагороду  не складався та не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 

винагороди працівників особи : 3.46 

 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Кандибей Наталія Вікторівна 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Директор з якості, член правління                                                                                                                                                                                                                              

Дата вступу на посаду 16.06.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 

звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 296404.56 

Мають виплатити : 296404.56 

Прийнято рішення про виплату : 296404.56 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 296404.56 

Мають виплатити : 296404.56 

Прийнято рішення про виплату : 296404.56 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 

виплатили та/або мають виплатити у звітному 

періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили : 296404.56 

Мають виплатити : 296404.56 

Прийнято рішення про виплату : 296404.56 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 

рішення про виплату якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 

нараховували змінну частину винагороди 
Не застосовувалися 
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Інформація про винагороду або ж компенсації, які 

мають бути виплачені у разі звільнення 
Не визначено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 

про винагороду 
Звіт про винагороду  не складався та не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 

винагороди працівників особи : 1.2 

 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Моісєєва Анна Миколаївна 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Директор фінансовий, член правління                                                                                                                                                                                                                            

Дата вступу на посаду 16.06.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 

звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 306609.3 

Мають виплатити : 306609.3 

Прийнято рішення про виплату : 306609.3 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 306609.3 

Мають виплатити : 306609.3 

Прийнято рішення про виплату : 306609.3 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 

виплатили та/або мають виплатити у звітному 

періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили : 306609.3 

Мають виплатити : 306609.3 

Прийнято рішення про виплату : 306609.3 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 

рішення про виплату якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 

нараховували змінну частину винагороди 
Не застосовувалися 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 

мають бути виплачені у разі звільнення 
Не визначено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 

про винагороду 
Звіт про винагороду  не складався та не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 

винагороди працівників особи : 1.23 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Софійченко Віталій Сергійович 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Голова Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                         

Дата вступу на посаду 12.08.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 

звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 19959519.98 

Мають виплатити : 19959519.98 

Прийнято рішення про виплату : 19959519.98 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 19959519.98 

Мають виплатити : 19959519.98 

Прийнято рішення про виплату : 19959519.98 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 

виплатили та/або мають виплатити у звітному 

періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили : 19959519.98 

Мають виплатити : 19959519.98 

Прийнято рішення про виплату : 19959519.98 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили Виплатили : 0 
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та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 

рішення про виплату якої прийнято у звітному 

періоді 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 

нараховували змінну частину винагороди 
Не застосовувалися 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 

мають бути виплачені у разі звільнення 
Не визначено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 

про винагороду 
Звіт про винагороду  не складався та не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 

винагороди працівників особи : 79.5718 

 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Горак Олексій Володимирович 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Член Наглядової ради                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 11.08.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 

звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 4987026.18 

Мають виплатити : 4987026.18 

Прийнято рішення про виплату : 4987026.18 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 4987026.18 

Мають виплатити : 4987026.18 

Прийнято рішення про виплату : 4987026.18 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 

виплатили та/або мають виплатити у звітному 

періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили : 4987026.18 

Мають виплатити : 4987026.18 

Прийнято рішення про виплату : 4987026.18 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 

рішення про виплату якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 

нараховували змінну частину винагороди 
Не застосовувалися 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 

мають бути виплачені у разі звільнення 
Не визначено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 

про винагороду 
Звіт про винагороду  не складався та не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 

винагороди працівників особи : 19.8816 

 

 

Частина 14. Інформація від суб’єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, 

передбачених пунктом 45 цього Положення 

 

Підприємство є приватним акціонерним товариством, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний 

інтерес. Тому залучена аудиторська фірма ТОВ "ОРВІ-АУДИТ" для складання аудиторського звіту щодо річної 

фінансової звітності емітента не висловлювала думку щодо інформації зазначеної в пункті 43 Положення. 

3. Дивідендна політика 

Наявність затвердженого внутрішнього 

документу, який визначає дивідендну 

політику 

Так 

Назва внутрішнього документу, який 

визначає дивідендну політику 
Статут 
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Назва органу, який прийняв рішення 

про затвердження внутрішнього документу, 

який визначає дивідендну політику 

Загальні збори акціонерів 

Дата та номер рішення про затвердження 

внутрішнього документу, який визначає 

дивідендну політику 

26.04.2023 

б/н 

Опис ключових положень внутрішнього 

документу, який визначає дивідендну 

політику 

Дивіденд - частина чистого прибутку Товариства, що 

виплачується акціонеру з розрахунку на одну належну йому 

акцію. На кожну акцію нараховується однаковий розмір 

дивідендів. Виплата дивідендів власникам акцій має відбуватися 

пропорційно до кількості належних їм акцій, а умови виплати 

дивідендів (зокрема щодо строків, способу та суми дивідендів) 

мають бути однакові для всіх власників акцій. Виплата дивідендів 

за акціями здійснюється з чистого прибутку звітного року та/або 

нерозподіленого прибутку, та/або резервного капіталу на підставі 

рішення Загальних зборів Товариства у строк, що не перевищує 

шість місяців з дня прийняття Загальними зборами рішення про 

виплату дивідендів.  У разі прийняття Загальними зборами 
рішення щодо виплати дивідендів у строк, менший ніж шість 

місяців з дня прийняття Загальними зборами рішення про виплату 

дивідендів, виплата дивідендів здійснюється у строк, визначений 

Загальними зборами. Товариство не має права приймати рішення 

про виплату дивідендів та здійснювати виплату дивідендів за 

простими акціями у разі, якщо:  

1) звіт про результати емісії акцій не зареєстровано у 

встановленому чинним законодавством України порядку. 

2) розмір власного капіталу Товариства є меншим або у результаті 

виплати дивідендів стане меншим, ніж сума розмірів його 

Статутного капіталу, резервного капіталу; 
3) майна Товариства недостатньо для задоволення вимог 

кредиторів за зобов'язаннями, строк виконання яких настав, або за 

результатами прийняття такого рішення стане недостатньо для 

задоволення таких вимог. 

 

 

4. Дивіденди 
Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році 

Інформація про виплату дивідендів 
У звітному періоді 

За простими акціями За привілейованими акціями 

Сума нарахованих дивідендів, грн. 46816000   

Нараховані дивіденди на одну акцію, грн 1100   

Сума  виплачених / перерахованих 

дивідендів, грн 
46816000   

Дата прийняття уповноваженим органом 

акціонерного товариства рішення про 

встановлення дати складення переліку осіб, 

які мають право на отримання дивідендів 

27.04.2023 д/н 

Дата складання переліку осіб, які мають 

право на отримання дивідендів 
12.05.2023 д/н 

Спосіб виплати дивідендів Безпосередньо акцiонерам   

Дата (дати) перерахування дивідендів через 

депозитарну систему із зазначенням сум (грн) 

перерахованих дивідендів на відповідну дату 
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Дата (дати) перерахування/ відправлення 

дивідендів безпосередньо акціонерам із 

зазначенням сум (грн) перерахованих / 

відправлених дивідендів на відповідну дату 

22.05.2023p. : 202000.00 грн.; 

23.05.2023p. : 101000.00 грн.; 
24.05.2023p. : 101000.00 грн.; 

29.05.2023p. : 6891494.00 грн.; 

08.06.2023p. : 303000.00 грн.; 

09.06.2023p. : 404000.00 грн.; 

12.06.2023p. : 151500.00 грн.; 

13.06.2023p. : 101000.00 грн.; 

14.06.2023p. : 101000.00 грн.; 

16.06.2023p. : 101000.00 грн.; 

19.06.2023p. : 105000.00 грн.; 

28.06.2023p. : 5628994.00 грн.; 

05.07.2023p. : 700000.00 грн.; 
10.07.2023p. : 401000.00 грн.; 

11.07.2023p. : 202000.00 грн.; 

12.07.2023p. : 101000.00 грн.; 

13.07.2023p. : 151500.00 грн.; 

14.07.2023p. : 101000.00 грн.; 

25.07.2023p. : 6038994.00 грн.; 

11.08.2023p. : 202000.00 грн.; 

14.08.2023p. : 126250.00 грн.; 

15.08.2023p. : 101000.00 грн.; 

16.08.2023p. : 101000.00 грн.; 

17.08.2023p. : 101000.00 грн.; 

29.08.2023p. : 6664244.00 грн.; 
11.09.2023p. : 606000.00 грн.; 

13.09.2023p. : 202000.00 грн.; 

14.09.2023p. : 580750.00 грн.; 

19.09.2023p. : 5401744.00 грн.; 

21.09.2023p. : 505000.00 грн.; 

06.10.2023p. : 606000.00 грн.; 

10.10.2023p. : 101000.00 грн.; 

11.10.2023p. : 606000.00 грн.; 

12.10.2023p. : 75750.00 грн.; 

19.10.2023p. : 5906740.00 грн. 

 

  

Опис Дата прийняття ЗЗА рiшення про виплату дивiдендiв у звiтному перiодi - 26.04.2023  р., за звiтний перiод - 
рішення не розглядалось та не приймалось. Найменування уповноваженого органу, який прийняв таке 

рiшення  про встановлення дати складення перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв, 

порядок та строк їх виплати -  Наглядова рада. Дата прийняття уповноваженим органом акціонерного 

товариства рішення про встановлення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання 

дивідендів - Протокол засідання Наглядової ради від 27.04.2023 №2 . Порядок (виплата всiєї суми 

дивiдендiв в повному обсязi або кiлькома частками пропорцiйно всiм особам, що мають право на 

отримання дивiдендiв): виплата частками пропорцiйно часткам у статутному капiталi Товариства. Спосiб 

(через депозитарну систему або безпосередньо акцiонерам) та строк виплати дивiдендiв: виплата 

безпосередньо акцiонерам, згiдно з графiком виплат. У звiтному перiодi дивiденди не виплачувались за 

результатами декiлькох попереднiх рокiв, тiльки за результатами минулого року. Виплата дивiдендiв  не 

здiйснювалась за результатами звiтного перiоду акцiонерним товариством безпосередньо акцiонерам 

станом на дату розкриття рiчної iнформацiї. Дивiденди  виплаченi в повному обсязi 
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VI. Список посилань на регульовану інформацію,  

яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 

  

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 Відомості про зміну складу посадових осіб емітента  27.04.2023 www.viola.pat.ua/emitents/reports/special/20147 

2 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди 

на вчинення значних правочинів 
27.04.2023 www.viola.pat.ua/emitents/reports/special/20148 

3 Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів 27.04.2023 www.viola.pat.ua/emitents/reports/special/20149 

 

3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 
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  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2024 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА "ВIОЛА" 

за ЄДРПОУ 01973472 

Територія  ОЛЕКСАНДРІВСЬКИЙ за КАТОТТГ UA23060070010595678 

Організаційно-правова форма господарювання  АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 

за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  ВИРОБНИЦТВО ФАРМАЦЕВТИЧНИХ 
ПРЕПАРАТІВ І МАТЕРІАЛІВ 

за КВЕД 21.20 

Середня кількість працівників  403   
Одиниця виміру : тис. грн.   
Адреса, телефон 69033  місто Запоріжжя ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА 

АМОСОВА, будинок 75, т.0612890055 
 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

  

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  V 
за міжнародними стандартами фінансової звітності    

 

Баланс ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2023 р.  
 

                                                                    Форма № 1                                      Код за ДКУД 1801001 
 

 

Актив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного періоду 

На кінець звітного 

періоду 

                                                  1 2 3 4 

I. Необоротні активи  

Нематеріальні активи 

 

1000 2511 3623 

первісна вартість 1001 11081 13782 

накопичена амортизація 1002 8570 10159 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3842 9475 

Основні засоби 1010 37498 35385 

первісна вартість 1011 123858 133330 

знос 1012 86360 97945 

Інвестиційна нерухомість 1015 -- -- 

Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 -- -- 

інші фінансові інвестиції 1035 -- -- 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -- -- 

Відстрочені податкові активи 1045 -- -- 

Інші необоротні активи 1090 -- -- 

Усього за розділом I 1095 43851 48483 

II. Оборотні активи  

Запаси 
1100 101593 124246 

Виробничі запаси 1101 46675 58837 

Незавершене виробництво 1102 5414 5048 

Готова продукція 1103 49504 60361 

Поточні біологічні активи 1110 -- -- 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 
1125 169547 218506 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 

 

1130 3134 5767 

з бюджетом 1135 23252 5978 

у тому числі з податку на прибуток 1136 -- -- 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 

нарахованих доходів 
1140 108 130 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 960 336 

Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 

Гроші та їх еквіваленти 1165 793 6639 

Готівка 1166 4 3 

Рахунки в банках 1167 789 6636 
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Витрати майбутніх періодів 1170 155 301 

Інші оборотні активи 1190 621 -- 

Усього за розділом II 1195 300163 361903 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 

вибуття 
1200 -- -- 

Баланс 1300 344014 410386 

 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного року 

На кінець звітного 

періоду 

                                                   1 2 3 4 

І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал  

 

1400 14896 14896 

Капітал у дооцінках 1405 8314 8314 

Додатковий капітал 1410 16237 16237 

Емісійний дохід 1411 15743 15743 

Резервний капітал 1415 260 260 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 105248 170443 

Неоплачений капітал 1425 -- -- 

Вилучений капітал 1430 -- -- 

Усього за розділом I 1495 144955 210150 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

 

1500 485 431 

Довгострокові кредити банків 1510 -- -- 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 -- -- 

Довгострокові забезпечення 1520 -- -- 

Цільове фінансування 1525 655 1994 

Усього за розділом II 1595 1140 2425 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків  

 

1600 90455 77016 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями  

 

1610 -- -- 

товари, роботи, послуги 1615 21987 48807 

розрахунками з бюджетом 1620 5902 7610 

у тому числі з податку на прибуток 1621 -- -- 

розрахунками зі страхування 1625 503 696 

розрахунками з оплати праці 1630 3161 3557 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 

авансами 
1635 5 3 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

учасниками 
1640 14582 -- 

Поточні забезпечення 1660 11518 12741 

Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- 

Інші поточні зобов'язання 1690 49806 47381 

Усього за розділом IІІ 1695 197919 197811 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

 утримуваними для продажу, та групами вибуття 

 

1700 -- -- 

Баланс 1900 344014 410386 

 

 
  

 

 

Голова Правління ________________ Чанчиков О.М. 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Будько Ірина Ілларіонівна 

 (підпис)  
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  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2024 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА "ВIОЛА" 

за ЄДРПОУ 01973472 

 

Звіт про фінансові результати ( Звіт про сукупний дохід )  

за 2023 рік  
 

                                                                    Форма № 2                                    Код за ДКУД 1801003 
 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                  1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг)  
2000 717341 556767 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг)  
2050 (474768) (375522) 

Валовий:   
     прибуток  

2090 242573 181245 

     збиток  2095 (--) (--) 

Інші операційні доходи  2120 2091 2385 

Адміністративні витрати  2130 (56743) (56164) 

Витрати на збут 2150 (38531) (15856) 

Інші операційні витрати  2180 (4540) (17630) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:   

     прибуток  
2190 144850 93980 

     збиток   2195 (--) (--) 

Дохід від участі в капіталі  2200 -- -- 

Інші фінансові доходи  2220 -- -- 

Інші доходи  2240 4696 1106 

Фінансові витрати  2250 (12852) (6538) 

Втрати від участі в капіталі  2255 (--) (--) 

Інші витрати  2270 (1) (--) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 
2290 136693 88548 

збиток 2295 (--) (--) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -24682 -15948 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 

оподаткування 
2305 -- -- 

Чистий фінансовий результат:   

     прибуток  
2350 112011 72600 

     збиток  2355 (--) (--) 

 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                  1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 -- -- 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -- -- 

Накопичені курсові різниці 2410 -- -- 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 

спільних підприємств 
2415 -- -- 

Інший сукупний дохід 2445 -- -- 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -- -- 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним 

доходом 
2455 -- -- 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -- -- 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 112011 72600 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 
 



 57 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                   1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 396773 313163 

Витрати на оплату праці 2505 99277 90226 

Відрахування на соціальні заходи 2510 15372 13595 

Амортизація 2515 13431 11991 

Інші операційні витрати 2520 64253 49915 

Разом 2550 589106 478890 

 

 

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                   1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій  2600 -- -- 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій  2605 -- -- 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  2610 -- -- 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 

акцію  
2615 -- -- 

Дивіденди на одну просту акцію  2650 -- -- 

 
  

 

 

Голова Правління ________________ Чанчиков О.М. 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Будько Ірина Ілларіонівна 

 (підпис)  
 

 

 

 

 

 
  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2024 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА "ВIОЛА" 

за ЄДРПОУ 01973472 

 

Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом ) 

за 2023 рік  
 

                                                                    Форма № 3                                      Код за ДКУД 1801004 
 

 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                  1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 724197 535631 

Повернення податків і зборів 3005 41000 6100 

у тому числі податку на додану вартість 3006 41000 6100 

Цільового фінансування 3010 -- -- 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 3 -- 

Надходження від повернення авансів 3020 -- 12 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 

поточних рахунках 
3025 437 228 

Надходження від операційної оренди 3040 110 241 

Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 1515 1285 
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Інші надходження 3095 -- -- 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 
3100 (503644) (398213) 

Праці 3105 (77495) (70954) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (16160) (14547) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 (44332) (37390) 

Зобов'язання з податку на прибуток 3116 (22083) (14889) 

Зобов'язання з інших податків і зборів 3118 (22249) (22501) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (5537) (3134) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (--) (209) 

Інші витрачання 3190 (5265) (10457) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 114829 8593 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 -- -- 

необоротних активів 3205 -- -- 

Надходження від отриманих: 

відсотків 
3215 -- -- 

дивідендів 3220 -- -- 

Надходження від деривативів 3225 -- -- 

Інші надходження 3250 -- -- 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 
3255 (--) (--) 

необоротних активів 3260 (19421) (8229) 

Виплати за деривативами 3270 (--) (--) 

Інші платежі 3290 (--) (--) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -19421 -8229 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 -- -- 

Отримання позик 3305 112257 110841 

Інші надходження 3340 -- -- 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 
3345 (--) (--) 

Погашення позик 3350 138015 79824 

Сплату дивідендів 3355 (58355) (29191) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 (5392) (1867) 

Інші платежі 3390 (--) (--) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -89505 -41 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 5903 323 

Залишок коштів на початок року 3405 793 349 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 -57 121 

Залишок коштів на кінець року 3415 6639 793 

 
  

 

 

Голова Правління ________________ Чанчиков О.М. 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Будько Ірина Ілларіонівна 

 (підпис)  
 

 

 

 

 

  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2024 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА "ВIОЛА" 

за ЄДРПОУ 01973472 

 

Звіт про власний капітал 

за 2023 рік  
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                                                                    Форма № 4                                         Код за ДКУД 1801005 
 

 

Стаття 
Код 

рядка 

Зареєст-

рований 

(пайови

й) 

капітал 

Капітал 

у дооцін-

ках 

Додат-

ковий 

капітал 

Резер-

вний 

капітал 

Нероз- 

поділе- 

ний 

прибуток 
(непокри

тий 

збиток) 

Неопла-

чений 

капітал 

Вилу-

чений 

капітал 

Всього 

                          1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 14896 8314 16237 260 105045 -- -- 144752 

Коригування: 

Зміна облікової політики 
4005 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Виправлення помилок 4010 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни 4090 -- -- -- -- 203 -- -- 203 

Скоригований залишок на 

початок року 
4095 14896 8314 16237 260 105248 -- -- 144955 

Чистий прибуток (збиток) 

за звітний період 
4100 -- -- -- -- 112011 -- -- 112011 

Інший сукупний дохід за 

звітний період 
4110 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Розподіл прибутку: 

Виплати власникам 

(дивіденди) 

4200 -- -- -- -- -46816 -- -- -46816 

Спрямування прибутку до 

зареєстрованого капіталу 
4205 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Відрахування до резервного 

капіталу 
4210 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Внески учасників : Внески 

до капіталу 
4240 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Погашення заборгованості з 

капіталу 
4245 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення капіталу : Викуп 
акцій (часток) 

4260 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Перепродаж викуплених 
акцій (часток) 

4265 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Анулювання викуплених 

акцій (часток) 
4270 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення частки в 

капіталі 
4275 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни в капіталі 4290 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Разом змін у капіталі 4295 -- -- -- -- 65195 -- -- 65195 

Залишок на кінець року 4300 14896 8314 16237 260 170443 -- -- 210150 

 
  

 

 

Голова Правління ________________ Чанчиков О.М. 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Будько Ірина Ілларіонівна 

 (підпис)  
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